
ACTA NÚM. 7/2022 

 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA VINT-I-

SIS DE MAIG DE DOS MIL VINT-I-DOS 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-sis de maig de dos mil vint-i-dos, a les 17 hores i 20 minuts, es 

reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío 

Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Ana Mª Quesada Arias 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Alejandro Vila Polo 

Sr. Carlos López Rodríguez 

 

EXCUSA ASSISTÈNCIA: 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio Pascual 

Miralles, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera convocatòria. 

  

 Es fa constar que la Sra. Antonino i la Sra. Bono s’incorporen a la sessió en finalitzar el punt 3 i el 

punt 4 respectivament. 

 

La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha prou quòrum, 

s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a disposició de les persones 

convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 1012660Y. APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ORDINARI PLE 220428 
Resultant que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient electrònic 

corresponent s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany de l’acta de la següent 

sessió plenària: 

28 d’abril de 2022. 

 



Considerant el que es disposa en article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, de 

Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i aprovació de les actes de les sessions dels 

òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que preveuen els articles 86 i 89 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar l’aprovació d’actes 

de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 22. Regidors absents en la 

votació: 3, senyors/es Antonino, Bono i Sampedro. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

28 d’abril de 2022. 

 

2  EXPEDIENT 905332F. CONVENI DE COL·LABORACIÓ AMB LA DIPUTACIÓ 

PROVINCIAL D’ALBACETE, ACCÉS A LES EINES DE LA PLATAFORMA 

D’ADMINISTRACIÓ ELECTRÒNICA SEDIPUALBA 2018. PRÒRROGA 2022 

 A proposta del Sr. Alcalde i donats els informes que hi ha en l’expedient i sense que es promoga 

debat, per unanimitat, l’assumpte es retira de l’ordre del dia. 

 

3 EXPEDIENT 1002474A. APROVACIÓ PLE DEL PLA ESTRATÈGIC DE TURISME 2022-

2026 

 A proposta de l’alcalde i atés que l’assumpte no ha sigut dictaminat, sense que es promoga debat, 

per unanimitat, l’assumpte es retira de l’ordre del dia. 

 

 Se sotmet a votació la urgència dels assumptes de l’ordre del dia del punt 4 al 15 tots dos 

inclusivament, de conformitat amb el que estableix l’art. 109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal,  resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 22. Regidors absents en la 

votació: 3, senyors/es Antonino, Bono i Sampedro. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

 Declarar la urgència dels assumptes i procedir-ne al debat. 

 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Antonino. 

 

4 EXPEDIENT 1015200A. DECLARACIÓ INSTITUCIONAL. IMPLANTACIÓ 

ESPECIALISTES EDUCACIÓ ESPECIAL EN CURSOS D’FP 

A les 17 hores i 25 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les intervencions del 

públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 17 hores i 28 minuts. 

 

Llegida la Declaració Institucional, el tenor literal de la qual és el següent:   

“El Pla de modernització de la Formació Professional que presente el govern d’Espanya aquesta 

mateixa setmana centra les seues actuacions en 11 àmbits estratègics i té com a finalitat la creació d’un 

ecosistema d’activació econòmica des de l’aposta pels recursos humans i el talent. Un objectiu ambiciós 

que requereix una dotació de recursos important: el Pla està dotat amb un pressupost de 1.500 milions 

d’euros en quatre anys, la major quantia destinada fins hui a Espanya a un pla de Formació Professional. 

Aquest pla és el primer dissenyat sobre un sistema únic de Formació Professional que integra l’FP 

del sistema educatiu i l’FP per a l’ocupació, que afavorirà i impulsarà municipis com el nostre amb dos 



centres integrats de formació professional (Eduardo Merello i Jorge Juan) i al seu torn reforçaran 

l’ocupabilitat de Parc Sagunt i per tant Volkswagen. Precisament aquest sistema únic és un pilar fonamental 

per a la permanent col·laboració públic-privada. 

Aquests 1.500 milions podran ser ampliats amb fons provinents del pla de recuperació de la Unió 

Europea, que permetrà noves actuacions formatives en l’àmbit de la internacionalització de la Formació 

Professional. Per exemple, hi haurà títols bilingües en anglés, francés i alemany, així com una opció de 

formació professional internacional, amb estades en centres estrangers i en la qual s’obtindrà una titulació 

amb validesa en diversos països. 

En aquest sentit creiem que tant el Ministeri d’Educació com la Conselleria d’Educació, Investigació, 

Cultura i Esport han d’afrontar nous reptes, referents a la inclusió de persones amb necessitats educatives 

especials i dotar dels suficients recursos al sistema educatiu, perquè tots i totes tinguem accés digne a un 

ensenyament públic i de qualitat. 

A la Comunitat Valenciana actualment no es contempla la dotació de docents de l’especialitat de 

pedagogia terapèutica (PT), d’audició i llenguatge (Al) i educadors en els ensenyaments postobligatoris. 

Per tant, en FP, no es pot comptar amb aqueix reforç especialitzat. Hem de començar per un canvi de mirada, 

entendre el concepte d’inclusió i deixar de costat la integració, potenciant encara més si cap aqueixa 

voluntat de millorar i formar-se. És de vital importància introduir noves estratègies d’aprenentatge on 

s’aplique una educació personalitzada (l’avaluació també) i un disseny universal d’aprenentatge (DUA). És 

la nostra responsabilitat abraçar la diversitat com una oportunitat d’aprenentatge, no sols per a nosaltres, 

sinó també, i més important encara, per a tot l’alumnat, perquè tots i totes som diversos. 

La inclusió educativa s’ha d’entendre, per tant, com una qüestió de dret que ha d’impregnar 

necessàriament les cultures, les polítiques i les pràctiques de l’Administració educativa, dels centres 

docents i dels diferents serveis educatius. Això comporta la implementació d’actuacions que garantisquen 

la no-discriminació, la igualtat d’oportunitats, l’accessibilitat universal en totes les seues dimensions: 

física (en espais, equipaments i entorns), sensorial, cognitiva, emocional/actitudinal i en la comunicació, i 

preveure les actuacions d’intervenció educativa adequades, efectives i eficients per a aconseguir l’èxit 

escolar i la plena participació en l’àmbit educatiu de tot l’alumnat, en col·laboració i coordinació amb els 

diferents agents sociocomunitaris, des de la consideració que els centres docents han de ser autèntics 

dinamitzadors de la transformació social cap a la igualtat i la plena inclusió de totes les persones. 

En aquest sentit, s’han de mantindre unes altes expectatives per a tot l’alumnat i no posar el focus 

d’atenció només en aquest, sinó també, i especialment, en el seu context de desenvolupament i aprenentatge 

i en les barreres que dificulten la inclusió. Preàmbul de l’ORDRE 20/2019, de 30 d’abril, de la Conselleria 

d’Educació, Investigació, Cultura i Esport, per la qual es regula l’organització de la resposta educativa per 

a la inclusió de l’alumnat en els centres docents sostinguts amb fons públics del sistema educatiu valencià. 

 

Per tot això, es proposa al Ple de la corporació l’adopció dels següents acords: 

Instar la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport a: 

1. L’adequació de les programacions didàctiques als diferents ritmes, estils i capacitats 

d’aprenentatge i la planificació de les unitats didàctiques i les activitats curriculars en diferents nivells 

d’amplitud, la utilització de diverses metodologies, formes de representació i d’expressió, activitats i 

instruments d’avaluació, per als/les alumnes amb necessitats educatives especials. 

2. L’adequació de la metodologia i de les estratègies organitzatives que els centres determinen, 

dutes a terme amb suports ordinari (el que comunament es coneix com “dos profes a l’aula”). Es tracta 

d’una mesura organitzativa que ha d’articular l’equip directiu del centre, gestionant els recursos addicionals 

(hores de desdoblegues, crèdits horaris, reducció horària de càrrecs de coordinació, hores addicionals del 

PAM...), per als/les alumnes amb necessitats educatives especials. 

3. Dissenyar itineraris que s’adapten als diferents ritmes i circumstàncies de l’alumnat i, 

d’aquesta manera, facilitar la implantació de les diferents adaptacions, la inclusió educativa i la inserció 

sociolaboral: oferta parcial, acreditació de competències professionals, ampliació del nombre de 

convocatòries, per als/les alumnes amb necessitats educatives especials. 

4. L’ampliació i flexibilització de la duració d’un cicle formatiu. És a dir, que un mòdul 

professional puga desenvolupar-se en dos cursos en lloc d’en un sol curs, sense que això implique la 

repetició del mòdul ni la pèrdua de cap convocatòria, per als/les alumnes amb necessitats educatives 

especials. 

http://www.dogv.gva.es/portal/ficha_disposicion.jsp?L=1&sig=004031%2F2019
http://www.dogv.gva.es/portal/ficha_disposicion.jsp?L=1&sig=004031%2F2019
http://www.dogv.gva.es/portal/ficha_disposicion.jsp?L=1&sig=004031%2F2019


5. Sol·licitar la implementació d’unitats específiques d’educació especial (aules obertes) en tots 

els centres que cursen estudis de formació professional i amb major rellevància en els nous centres integrats 

de formació professional de la ciutat. 

6. Sol·licitar que els nous cicles formatius que es vagen instaurant en els centres educatius de 

la ciutat tinguen en compte les necessitats educatives especials i siguen concordes a les noves necessitats 

actuals de la indústria de la localitat”. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors absents en la 

votació: 2, senyors/es Bono i Sampedro. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar la Declaració Institucional dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Bono. 

 

5 EXPEDIENT 1015196W. DIVERSOS GRUPS POLÍTICS. EN SUPORT DELS ESTUDIS DE 

LES CULTURES I LLENGÜES CLÀSSIQUES 
A les 17 hores i 35 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les intervencions del 

públic en aquest assumpte, en virtut del que es preveu en l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 17 hores i 40 minuts. 

 

Llegida la proposició política presentada pels grups municipals de PSOE, COMPROMÍS i EU, 

sense previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

Al llarg de quasi tres dècades la Comunitat Valenciana s’ha convertit en referent, nacional i 

internacional, de l’ensenyament de la Cultura Clàssica, del Llatí i del Grec amb un canvi metodològic actiu 

i inclusiu, marcat per la transversalitat; ha sigut pionera en la defensa de la presència del món clàssic en els 

currículum amb una oferta de la Cultura Clàssica en tots els nivells de l’ESO, recolzar en l’estudi del Llatí 

i del Grec i, a més, d’oferir al Batxillerat les optatives relacionades amb el món Clàssic i obertes a tot 

l’alumnat, com van ser: Referents Clàssics en les manifestacions culturals modernes i Fonaments Lèxics 

de les Ciències i la Tècnica. Quant a la didàctica de les llengües clàssiques, en la nostra Comunitat es 

desenvolupen moltes iniciatives innovadores que impulsen l’aprenentatge actiu de les llengües, apreciant 

la pervivència del món Clàssic. 

Sagunt ha sigut i és l’epicentre de la presència i (per)vivència del món clàssic i un referent de la 

didàctica de la Cultura Clàssica pel suport a les activitats educatives que al voltant d’aquesta matèria es 

realitzen a la ciutat. De fet, Sagunt va ser declarada per les Corts Valencianes en 2016 com a Capital 

Valenciana de la Romanització. 

Anualment, pels Ludi Saguntini passen al voltant de 17.000 alumnes entre les representacions del 

Festival de Teatre Grecollatí, que superen els 11.000 assistents, i els tallers didàctics i spatia, en els quals 

participen entre 5.000 i 6.000 alumnes més, dinamitzats per professorat de secundària i per estudiants 

universitaris de la Comunitat Valenciana. A més, hi ha diversos projectes relacionats, com els Ludi 

Hispanici. 

Sagunt i la Comunitat Valenciana són l’enveja de les altres comunitats i països d’Europa gràcies a 

motors de la Cultura Clàssica, com són la Saguntina Domus Baebia, on acudeixen cada any entre 5.000 i 

6.000 alumnes de tota la Comunitat, però també uns altres i, a més, alumnat i professorat d’altres països, 

com França, Itàlia, Portugal, Bèlgica. De fet, la Saguntina Domus Baebia és la primera i única aula didàctica 

de cultura clàssica d’Europa creada conjuntament per la Conselleria d’Educació, l’Associació Ludere et 

discere i l’Ajuntament de Sagunt. A més, a Sagunt s’ha creat el Museu de l’escena Grecollatina, l’únic 

museu a la Comunitat Valenciana que està dedicat a la tragèdia del món grec; i des de fa uns quants anys a 

Sagunt se celebra la final del Certamen Nacional de Teatre Clàssic escolar. 

També és referent de formació amb l’Acadèmia Saguntina, un campament d’estiu al voltant del 

teatre i la cultura clàssica per a alumnat nacional i internacional, i els diversos cursos i jornades per a 

professorat organitzats pel Cefire de Sagunt, que té l’única assessoria de Cultura Clàssica de la Comunitat. 



Si volem conservar tot aquest moviment cultural al voltant de la Cultura Clàssica, que tant ha 

beneficiat i projectat el nostre poble, tant culturalment com econòmicament, i que Sagunt continue sent 

valedora de la denominació de Capital Valenciana de la Romanització, sol·licitem els següents acords i 

proposem els següents; 

 

ACORDS 

1. Demanem que la matèria de Cultura Clàssica continue oferint-se, com fins ara, als quatre 

nivells de l’ESO des de 1r d’ESO fins a 4t d’ESO en l’ensenyament de la Comunitat Valenciana, ja que és 

una part molt important per al desenvolupament de totes les activitats abans esmentades. 

2. Reforçar els estudis de les llengües i la cultura clàssica amb el Llatí en 4t d’ESO, i en el 

Batxillerat amb els estudis de Grec i Llatí, així com optatives relacionades, com són Referents Clàssics en 

les manifestacions culturals modernes i Fonaments Lèxics de les Ciències i la Tècnica. 

 

 Per part del ponent, es presenta una esmena d’addició d’un punt 3, que diu: Comunicar aquests 

acords a la Conselleria d’Educació, Cultura i esports i al Ministeri d’Educació i Formació Professional. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors absents en la 

votació:1, senyor Sampedro. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, 

Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

1. Demanem que la matèria de Cultura Clàssica continue oferint-se, com fins ara, als quatre nivells de 

l’ESO des de 1r d’ESO fins a 4t d’ESO en l’ensenyament de la Comunitat Valenciana, ja que és una part 

molt important per al desenvolupament de totes les activitats abans esmentades. 

2. Reforçar els estudis de les llengües i la cultura clàssica amb el Llatí en 4t d’ESO, i en el Batxillerat 

amb els estudis de Grec i Llatí, així com optatives relacionades, com són Referents Clàssics en les 

manifestacions culturals modernes i Fonaments Lèxics de les Ciències i la Tècnica. 

3. Comunicar aquests acords a la Conselleria d’Educació, Cultura i esports i al Ministeri d’Educació i 

Formació Professional. 

 

6 EXPEDIENT 1015549K. PROPOSICIÓ PSOE, PP I CIUTADANS. MODIFICACIÓ LLEI 

7/2022, DE 8 D’ABRIL, DE RESIDUS I SÒLS CONTAMINATS PER A UNA ECONOMIA 

CIRCULAR 
Es presenta una transaccional que refonga els punts 6, 10 i 13 de l’ordre del dia. 

 

Llegida la proposició política presentada pels grups municipals de PSOE, PP i CIUTADANS, sense 

previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

La superfície de la Comunitat Valenciana en 2020 es xifra en 2.326.389 ha de les quals 1.633.406 

ha (70%) és terreny forestal, prats i pasturatges i altres superfícies. La superfície dedicada a terres de cultiu 

es xifra en 654.769 ha, que representen el 30% de la superfície total. El cultiu dels cítrics amb 159.098 ha 

(25% de les terres de cultiu) és el cultiu al qual major superfície es dedica, seguida del cultiu de fruita seca 

(95.740 ha), olivar (93.953 ha), cultius herbacis (76.168 ha) i vinya (64.079 ha). La resta de superfície de 

terres de cultiu es dedica a altres fruiters (caqui) 22.619 ha, fruiters d’os 11.743 ha i fruiters de llavor 1.996 

ha. Els cultius de l’interior de la Comunitat Valenciana són fonamentalment fruita seca, olivar i vinya. 

Cultius que permeten fixar la població en la denominada Comunitat Valenciana buidada evitant el 

despoblament. Els cítrics i cultius herbacis de regadiu (49.595 ha) són més representatius de les zones de 

regadiu en zones pròximes a la costa. La majoria d’explotacions agrícoles de la Comunitat Valenciana es 

caracteritzen per la seua xicoteta dimensió (inferior a 1 ha) i a més dividida en diverses parcel·les, és el 

que tècnicament es denomina minifundi, sent per tant complicada la mecanització. L’operació 

d’eliminació per incineració dels residus vegetals generats en l’entorn agrari, procedents fonamentalment 

de la poda en fruiters i l’eliminació de restes de cultiu com l’arròs, no provoca contaminació per Gasos 



d’Efecte d’hivernacle (GEI) ja que les emissions de CO₂ en el procés d’incineració han sigut compensades 

per la fixació prèvia de CO₂ per a la formació de la massa vegetal, per la qual cosa el balanç d’emissions 

GEI és zero. La majoria de les malalties fúngiques que afecten els cultius tant de secà com de regadiu es 

poden expandir amb major facilitat quan el restes de poda es trituren in situ, és el cas d’Alternaria i 

Phythopthora en els cítrics, Monilia i lepra en l’ametler o repiló i verticilosis en l’olivar, per la qual cosa 

la crema de les restes de poda contribueix a reduir inòcul i futures infeccions. La incineració de les restes 

de poda permet també reduir les poblacions de plagues com el ratat de l’olivar o el poll roig de Califòrnia 

en cítrics. Per tant, la incineració de restes de poda permet controlar de manera sostenible, reduint les 

poblacions de determinades plagues i malalties que afecten els cultius valencians. 

Les característiques especials de les explotacions agrícoles valencianes que impedeixen l’entrada de 

maquinària com a tractors i trituradores de restes de poda, la reducció dràstica de matèries actives que 

permeten controlar plagues i malalties i la competència de tercers països afavorida per les polítiques de la 

UE provoquen que la rendibilitat de les explotacions agràries valencianes es veja seriosament afectada, 

circumstància que poden provocar l’abandó de terres de cultiu incrementat la despoblació sobretot de 

zones d’interior. Si a això sumem ara que les restes de poda es consideren un residu que no pot ser eliminat 

per incineració i ha de ser gestionat per un gestor de residus per a la seua valorització material com a 

compost, la viabilitat de les explotacions agrícoles es pot veure seriosament reduïda. Per tot això es fa 

necessari regular les excepcionalitats que permeten l’operació d’eliminació per incineració dels residus 

vegetals generats en l’entorn agrari, procedents fonamentalment de la poda i les restes de cultiu. 

El dia 9 d’abril es va publicar en el BOE la Llei 7/2022, de 8 d’abril, de residus i sòls contaminats 

per a una economia circular. 

L’article 27.3 d’aquesta Llei regula la crema de residus vegetals generats en l’entorn agrari o 

silvícola: “Amb caràcter general, no està permesa la crema de residus vegetals generats en l’entorn agrari 

o silvícola. Únicament podrà permetre’s la crema d’aquests residus amb caràcter excepcional, i sempre 

que compten amb la corresponent autorització individualitzada que permeta aquesta crema, per raons de 

caràcter fitosanitari que no siga possible abordar amb una altra mena de tractament, motivant 

adequadament que no existeixen altres mitjans per a evitar la propagació de plagues, o, en entorns 

silvícoles, a fi de previndre els incendis forestals quan no puga accedir-se per a la seua retirada i posterior 

gestió, en aplicació de l’exclusió prevista en l’article 3.2.e). Els residus vegetals generats en l’entorn agrari 

o silvícola que no queden exclosos de l’àmbit d’aplicació d’aquesta llei d’acord amb l’article 3.2.e), hauran 

de gestionar-se conforme al que es preveu en aquesta llei, especialment la jerarquia de residus, prioritzant 

el seu reciclatge mitjançant el tractament biològic de la matèria orgànica”. 

Així mateix, l’article 3.2e) estableix que: “2. Aquesta llei no és aplicable a: 

(…) 

e) Les matèries fecals, si no estan contemplades en l’apartat 3.b), palla i un altre material 

natural, agrícola o silvícola, no perillós, utilitzat en explotacions agrícoles i ramaderes, en la silvicultura 

o en la producció d’energia a base d’aquesta biomassa, mitjançant procediments o mètodes que no posen 

en perill la salut humana o danyen el medi ambient.” 

Aquesta redacció genera confusió en el sector i en els propis organismes que han de fer complir la 

norma, la qual cosa pot provocar una aplicació diferent segons la interpretació que es faça d’aquesta. A 

més, s’ha de tindre en compte que els citats articles poden excloure els plans locals de crema ja aprovats i 

que regulen de manera òptima aquesta situació. 

Igualment, la prohibició de la crema de les restes de poda o de qualsevol subproducte de material 

vegetal implicaria un greu perjudici a les explotacions situades en zones de difícil orografia amb parcel·les 

de  xicoteta grandària i difícil accés on s’iniciarien múltiples expedients sancionadors que danyaran encara 

més a la difícil supervivència d’aquestes zones agrícoles. La trituració no és viable ni eficient en el cas 

d’explotacions agràries d’escassa dimensió, moltes d’elles situades en territoris de dificultat orogràfica, 

on les explotacions s’estructuren en abancalaments d’escassa amplària que han de ser protegits per a evitar 

l’erosió. Igualment, tampoc és viable extraure, en la majoria de les circumstàncies, aqueixos residus 

vegetals perquè un operador públic o privat els gestione, perquè això representa un cost elevat per als 

nostres productors, al que hem d’afegir la conseqüència gens fútil dels consums en combustible fòssil que 

genera el seu trasllat. 

A més, hem de tindre en compte que la crema de restolls i de restes de poda és necessària no sols 

per a mantindre una adequada sanitat vegetal, sinó per a previndre una acumulació de material combustible 



que podria desencadenar incendis greus. Les cremes agrícoles s’han practicat des dels inicis de 

l’agricultura, reconeixent que hem d’evolucionar cap al seu triturat i descomposició en la mateixa 

explotació agrària si això no compromet el manteniment d’una correcta sanitat vegetal. 

En els casos de cultius llenyosos on es procedeix a l’arrancada dels arbres per a la seua renovació i 

replantació, resulta convenient la crema de les arrels d’aquests arbres, perquè són reservori de tota mena 

de patògens; per això una burocràcia de permisos individualitzats constitueix traves innecessàries i 

dificultoses per als professionals del sector. 

 

Per tot això, es proposen els següents: 

 

ACORDS 

 

Instar el Ministeri per a la Transició Ecològica i el Repte Demogràfic a: 

1. Les restes de podes dins de l’àmbit agrícola i silvícola no siga considerat com a residu sinó 

com a subproducte vegetal originat de l’activitat agrària. 

2. Modificar la Llei 7/2022, de 8 d’abril, de residus i sòls contaminats per a una economia 

circular, amb l’objectiu de tornar a la situació prèvia a la seua aprovació en relació amb la crema de 

subproductes vegetals generats en l’entorn agrari o silvícola. 

3. Que es treballe de manera coordinada amb el sector agrari, davant de qualsevol modificació 

normativa que puga afectar a aquest. 

4. Que s’emeta una nota interpretativa perquè, d’acord amb el que s’estableix en la Disposició 

Transitòria Quarta de la Llei, es permeta un període transitori en el qual l’activitat siga considerada 

autoritzada, per exemple i en concret, per a les entitats locals que compten amb un pla de cremes. Al 

mateix temps, que l’esmentada nota interpretativa resolga la possible contradicció de l’articulat i aclarisca 

quan les restes de restes agrícoles han de considerar-se “residus” i quan aquests es consideren “d’utilitat” 

en l’activitat agrícola. 

 

Instar el Consell de la Generalitat a: 

5. Que la Declaració de situació d’emergència fitosanitària es públic com més prompte millor, 

de manera que la crema de restes vegetals generades en l’entorn agrari es puga reprendre immediatament. 

6. A promoure alternatives a les cremes i que al seu torn aquesta inste el Govern d’Espanya a 

establir línies d’ajudes en l’àmbit estatal perquè les entitats locals puguen adquirir maquinària i recursos 

per al tractament de les restes agrícoles, així com a analitzar altres mesures de racionalització de les cremes 

dependent de les condicions atmosfèriques. 

7.           Donar trasllat del següent acord al Ministeri per a la transició ecològica i repte demogràfic; 

al Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació; a la Conselleria d’Agricultura, Desenvolupament Rural, 

Emergència Climàtica i Transició Ecològica; als grups parlamentaris de les Corts; a la Federació 

Valenciana de Municipis i Províncies, i aquesta al seu torn a la FEMP; i al Consell Local Agrari de Sagunt. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors absents en la 

votació: 1, senyor Sampedro. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, 

Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar la moció dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general. 

 

7 EXPEDIENT 1015521X. PROPOSICIÓ COMPROMÍS. COL·LOCACIÓ PANTALLES 

ACÚSTIQUES AP7 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Compromís sense previ expedient 

administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

Segons el Ministeri de Transició Ecològica: “S’entén per contaminació acústica la presència en l’ambient 

de sorolls o vibracions, qualsevol que siga l’emissor acústic que els origine, que impliquen molèstia, risc o mal 



per a les persones, per al desenvolupament de les seues activitats o per als béns de qualsevol naturalesa, o que 

causen efectes significatius sobre el medi ambient.” 

A la nostra ciutat, moltes persones pateixen diàriament aquesta molèstia. Algunes d’elles són xiquets i 

xiquetes i persones amb necessitats especials que assisteixen al Col·legi d’Educació Especial i al Centre 

d’Ocupació de “Sant Cristòfol”. Aquesta part tan sensible de la nostra població és una mostra, però l’abast dels 

danys causats per la contaminació acústica afecten moltes altres persones. De fet, a causa de la disposició 

geogràfica de la muntanya del “Castell” enfront de l’AP7, els nivells de soroll els dies de més vent són 

extraordinàriament alts. I això afecta tota la població. 

Des del grup municipal Compromís portem anys reclamant suport a la nostra demanda per a la instal·lació 

de pantalles acústiques al pas de l’AP7 per Sagunt. Hem insistit públicament i també davant altres 

administracions. Ara és moment que l’Ajuntament de Sagunt, responsable primer del benestar de la seua 

ciutadania, torne a demanar a la Demarcació de Carreteres del Ministeri aquestes necessàries barreres acústiques 

en tota l’àrea pròxima a l’autopista, especialment en la zona de “Sant Cristòfol”. 

Des de fa uns anys existeixen en el mercat aglomerats asfàltics que són capaços d’absorbir part del soroll 

i les vibracions que els vehicles fan al seu pas, de fet, és intenció de l’Ajuntament incorporar en les noves 

repavimentacions dels carrers aquest tipus de materials. 

En altres vies, no sols a la nostra comarca sinó també en altres territoris, hi ha instal·lades aquests tipus 

de pantalles. La Llei 37/2003, de 17 de novembre, del Soroll, en l’article 4.2 assegura que “en relació amb les 

infraestructures viàries, ferroviàries, aeroportuàries i portuàries de competència estatal, la competència (...) 

correspondrà a l’Administració General de l’Estat.” És, per tant, competència de la cartera de Foment i la seua 

Demarcació de Carreteres, dur a terme les accions necessàries per a pal·liar els efectes que la contaminació 

acústica causa a la ciutadania de Sagunt a causa de la proximitat de l’AP7 al nucli urbà. 

 

Per tot això, es proposen els següents 

 

ACORDS 

PRIMER. Remetre al Ministeri de Foment, a la seua Demarcació de Carreteres i a la Conselleria de 

Política Territorial, Obres Públiques i Mobilitat el pla acústic municipal perquè ho tinguen en consideració 

a l’hora d’adoptar mesures. 

SEGON. Instar el Ministeri de Foment i la seua Demarcació de Carreteres a la col·locació de les 

necessàries pantalles que ajuden a reduir la contaminació acústica causada per l’AP7 al seu pas per Sagunt. 

TERCER. Instar el Ministeri de Foment i a la seua Demarcació de Carreteres perquè quan haja de 

repavimentar l’AP7 al seu pas per Sagunt utilitze aglomerats fonoabsorbents de cara a disminuir, en origen, 

el soroll i reduir així la contaminació acústica. 

QUART. Instar la Conselleria de Política Territorial, Obres Públiques i Mobilitat perquè done suport 

a la demanda de l’Ajuntament de Sagunt davant del Ministeri de Foment i instar que en cas de carreteres 

prop de col·legis o nuclis urbans, utilitzen materials fonoabsorbents. 

CINQUÉ. Traslladar els presents acords al Govern de l’Estat, al Ministeri de Foment, al Ministeri de 

Transició Ecològica, a la Demarcació de Carreteres, a la Conselleria de Política Territorial, Obres Públiques 

i Mobilitat, i a la Direcció del Centre d’Ocupació “Sant Cristòfol” i del Col·legi d’Educació Especial “Sant 

Cristòfol”. 

 

Sotmés l’assumpte a votació resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors absents en la 

votació: 1, senyor Sampedro. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, 

Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar la proposició dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter general 

 

 En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Moll 

 

8 EXPEDIENT 1015555T. PROPOSICIÓ IP. REGENERACIÓ DELTA DEL RIU PALÀNCIA 



Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal d’IP  sense previ expedient 

administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

El delta es forma en la desembocadura d’un riu en un llac o en la mar a través dels sediments que 

deposita el corrent. Està compost per un cúmul de braços fluvials formats pels sediments que transporta el 

mateix riu, sent un dels ecosistemes més productius i econòmicament importants, però també un dels més 

amenaçats per les activitats humanes. 

Tenim al nostre municipi un dels pocs exemples de delta relativament ben conservats de tota la 

Comunitat Valenciana, i per tant preservar i posar en valor un hàbitat d’aquestes característiques hauria de 

ser una de les prioritats de les diferents administracions, fent compatible l’ús lúdic i sobretot l’educatiu amb 

el necessari equilibri ecològic. Si a això unim la presència de marjals al mateix terme municipal, l’educació 

mediambiental sobre tots aquests tipus d’hàbitats podria fer del nostre municipi un referent creant una oferta 

d’oci ecològic i mediambiental completa, a més d’un espai lúdic per a la ciutadania. 

Un dels problemes que entenem que actualment té el delta del Palància és la presència de diferents 

administracions amb competències sobre aquest o el seu entorn. D’una banda l’Ajuntament de Sagunt amb 

la cessió dels terrenys que conformen el delta en la seua part interior, a més de competències de caràcter 

urbanístic en els voltants del riu Palància en la seua plana al·luvial. Igual que l’Ajuntament de Canet, que 

té terrenys urbans en aqueixa plana al·luvial a la part nord. Per la seua part la Generalitat Valenciana és 

responsable de les expropiacions pendents al mateix delta. I finalment també tenen competències sobre el 

delta tant la Confederació Hidrogràfica del Xúquer com Demarcació de Costes. 

L’escenari ideal per a la gestió del delta passaria per la creació d’una persona jurídica de caràcter 

tècnic, que estiguera integrada per representants de totes aqueixes administracions i que totes les actuacions 

que es pogueren realitzar al delta foren decisió d’aquest ens, i d’aquesta manera es tindria en compte les 

repercussions en tots els àmbits, prioritzant sempre l’equilibri ecològic i preservació de l’ecosistema amb 

la ja comentada cohabitació amb l’ús lúdic i educacional. 

Sent la creació d’aquesta entitat un objectiu necessàriament a llarg termini, per raons òbvies, les 

primeres converses per a la seua materialització haurien d’iniciar-se com més prompte millor. Però aquest 

objectiu si finalment s’aconsegueix no ha de significar que les administracions concernides en l’actualitat 

no actuen en l’àmbit de les seues competències per a una adequada gestió del riu i el seu delta, com poden 

ser la culminació de les expropiacions pendents, o la neteja dels braços del riu en el seu tram final, amb 

l’objectiu primordial d’eliminar les espècies invasores d’acord amb l’objectiu educacional que citàvem a 

l’inici. 

 

Per tot això proposem al Ple de l’Ajuntament de Sagunt l’aprovació dels següents punts. 

1. Convidar les administracions competents: Ajuntament de Canet d’en Berenguer, Confederació 

Hidrogràfica del Xúquer, Demarcació de Costes i Conselleria d’Agricultura, Desenvolupament Rural, 

Emergència Climàtica i Transició Ecològica a constituir una taula de treball al costat del mateix Ajuntament 

de Sagunt amb l’objectiu d’estudiar la idoneïtat de constituir una Entitat per a la gestió i posada en valor 

del delta del Palància. 

2. Instar la Generalitat Valenciana que complete les expropiacions pendents al delta del Palància. 

3. Instar Confederació Hidrogràfica del Xúquer i a la Conselleria d’Agricultura, Desenvolupament 

Rural, Emergència Climàtica i Transició Ecològica a actuar, i finançar un pla, sobre els braços del riu 

Palància en el tram final del delta, a fi d’eliminar les espècies invasores que actualment dificulten l’eixida 

a la mar de l’aigua en cas d’avingudes, i que és incompatible amb l’ús educacional sobre el delta com 

recordàvem en la prèvia d’aquesta moció. Exemples d’aquesta mena d’actuació els tenim en el nostre entorn 

més pròxim amb la intervenció en diferents trams del riu Túria: 

https://www.lasprovincias.es/camp-turia/ribaroja-inicia-eliminacion-20210809213648-nt.html 

 

Per part del ponent es demana que en el punt 2 després d’expropiacions s’afija: i desallotjaments: 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors absents en la 

votació: 1, senyores/senyors Moll i Sampedro. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, 

https://www.iagua.es/respuestas/cuales-son-partes-rio
https://www.iagua.es/respuestas/que-es-rio
https://www.lasprovincias.es/camp-turia/ribaroja-inicia-eliminacion-20210809213648-nt.html


Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

1. Convidar les administracions competents: Ajuntament de Canet d’en Berenguer, Confederació 

Hidrogràfica del Xúquer, Demarcació de Costes i Conselleria d’Agricultura, Desenvolupament Rural, 

Emergència Climàtica i Transició Ecològica a constituir una taula de treball junt al mateix Ajuntament de 

Sagunt amb l’objectiu d’estudiar la idoneïtat de constituir una entitat per a la gestió i posada en valor del 

delta del Palància. 

2. Instar la Generalitat Valenciana que complete les expropiacions i desallotjaments pendents al 

delta del Palància. 

3. Instar la Confederació Hidrogràfica del Xúquer i la Conselleria d’Agricultura, Desenvolupament 

Rural, Emergència Climàtica i Transició Ecològica a actuar i finançar un pla, sobre els braços del riu 

Palància en el tram final del delta, a fi d’eliminar les espècies invasores que actualment dificulten l’eixida 

a la mar de l’aigua en cas d’avingudes, i que és incompatible amb l’ús educacional sobre el delta com 

recordàvem en la prèvia d’aquesta moció. Exemples d’aquesta mena d’actuació els tenim en el nostre entorn 

més pròxim amb la intervenció en diferents trams del riu Túria: 

https://www.lasprovincias.es/camp-turia/ribaroja-inicia-eliminacion-20210809213648-nt.html 

 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Moll. 

 

9 EXPEDIENT 1015559Z. PROPOSICIÓ IP. II FASE PROJECTE DEL PANTALÀ 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal d’IP sense previ expedient 

administratiu, el tenor literal de la qual és el següent:   

El pantalà de la platja del Port Sagunt va ser un projecte de la companyia Sierra Menera dissenyat 

per a carregar en vaixells de mineral de ferro provinent de les mines d’Ojos Negros. Des del seu tancament 

fins a la data actual, la deterioració causada per l’entorn natural ha seguit el seu curs i fins i tot ha provocat 

l’enfonsament de dos dels trams de l’esmentada infraestructura. 

L’any 2020 sembla que per fi es van traçar les línies d’actuació per a la recuperació del pantalà; de 

fet, després de diverses reunions entre l’Ajuntament i l’Autoritat Portuària de València, es van concretar els 

terminis per a l’inici de les obres, en un acord amb els portaveus municipals els grups polítics dels quals 

van fer les aportacions que van considerar oportunes, sent recollides en la seua major part en la proposta 

final de l’APV, que ens va presentar el projecte bàsic al març de 2021. 

Aquest projecte comprenia dues fases: 

1a) La fase en terra que comprén l’enllaç del passeig marítim amb el pantalà, i tota la intervenció 

fins al final de l’escullera existent. 

2a) La segona, que comprén la part del pantalà que està en la mar, distingint entre la construcció 

d’un nou tram de 310 metres, i el desmuntatge de tota la infraestructura, deixant les pilastres com a 

petjada paisatgística. 

Al setembre de 2021, va quedar tancada la primera fase, que, després de passar pel Consell de Ports 

de l’Estat, ha sigut licitada amb un pressupost de 5.700.000 €. 

 A causa del cost d’aquesta primera fase, l’APV utilitzarà el pressupost assumit en el conveni subscrit 

amb l’ajuntament, per la qual cosa des d’Iniciativa Portenya veiem el perill que es puguen produir nous 

retards en l’agenda per a la part del pantalà que s’ha de rehabilitar en la segona fase. 

La situació actual d’aquesta segona fase és de paralització, quedant pendents els següents passos: 

a. Declaració d’Impacte Ambiental (DIA) abreujada. 

b. Dotació de pressupost per a l’execució del projecte. 

c. Redacció del projecte d’execució. 

d. Licitació del projecte i execució de les obres. 

En l’última reunió mantinguda amb l’APV, ens van indicar que la data prevista per a les obres en la 

mar era per a l’any 2024, però si no comencem a preparar el terreny, difícilment veurem que aqueixa fita 

es puga complir. 

 

Per tot l’exposat, llancem la següent proposta: 

1. L’ajuntament de Sagunt insta l’APV a l’inici de la tramitació de la DIA necessària per a realitzar la 

segona fase de les obres del projecte de remodelació del Pantalà. 

https://www.lasprovincias.es/camp-turia/ribaroja-inicia-eliminacion-20210809213648-nt.html


2. Així mateix, instem que dins del consell de l’APV, en el qual tenim com a representant al nostre 

alcalde, es debata la manera de finançar aquesta segona fase, per si és necessària una modificació 

en el conveni subscrit entre ajuntament de Sagunt i APV. 

3. En qualsevol cas, instem el Govern d’Espanya que incloga en el projecte de pressupostos del 2023, 

la partida necessària per a l’execució de les obres de la segona fase del Pantalà 

 

Per part del ponent, es presenta una esmena d’addició d’un quart punt, que diu: 4. En el cas que les 

obres de la primera fase del Pantalà tinguen un valor inferior al cost estipulat en la licitació, es traslladarà 

a l’Autoritat Portuària de València la petició que aqueix sobrant siga dedicat als futurs projectes de la segona 

fase del pantalà o a la integració del port a la ciutat. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors absents en la 

votació: 1, senyor Sampedro. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, 

Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

1. L’Ajuntament de Sagunt insta l’APV a l’inici de la tramitació de la DIA necessària per a realitzar 

la segona fase de les obres del projecte de remodelació del Pantalà. 

2. Així mateix, instem que dins del consell de l’APV, en el qual tenim com a representant al nostre 

alcalde, es debata la manera de finançar aquesta segona fase, per si és necessària una modificació en el 

conveni subscrit entre ajuntament de Sagunt i APV. 

3. En qualsevol cas, instem el Govern d’Espanya que incloga en el projecte de pressupostos del 

2023, la partida necessària per a l’execució de les obres de la segona fase del Pantalà 

4. En el cas que les obres de la primera fase del Pantalà tinguen un valor inferior al cost estipulat en 

la licitació, es traslladarà a l’Autoritat Portuària de València la petició que aqueix sobrant siga dedicat als 

futurs projectes de la segona fase del pantalà o a la integració del port a la ciutat. 

 

10 EXPEDIENT 1015561C. PROPOSICIÓ PP. MODIFICACIÓ LLEI DE RESIDUS (CREMES 

AGRÍCOLES) 
 Es retira la proposició per haver-se presentat una transaccional que refon els punts 6, 10 i 13. 

 

11 EXPEDIENT 1015564F. PROPOSICIÓ PP . CONTROL DE PLAGUES A LA CIUTAT 

El portaveu del PP sol·licita es retire la proposició de l’ordre del dia. 

 

12 EXPEDIENT 1015530J. PROPOSICIÓ CIUTADANS. AJUDES SOBRE REPRODUCCIÓ 

ASSISTIDA 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Ciutadans sense previ expedient 

administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

Espanya arrossega un llast que amenaça amb acabar amb l’estat de benestar que tant d’esforç ha 

costat aconseguir durant diverses generacions, fruit de la ineficàcia polítiques de conciliació i planificació 

familiar, que pot posar en perill les prestacions socials i sanitàries actuals, i comprometre seriosament la 

viabilitat econòmica del país. Ens enfrontem a un repte demogràfic que cada any es torna més insostenible 

i que fins al moment no s’ha pogut solucionar. 

A Espanya la ‘Taxa de Fertilitat’ és una de les més baixes d’Europa i del món, 1,35 per cent, una 

xifra insuficient per a mantindre el creixement de la població en estar per davall de 2 punts, la qual cosa 

augura un envelliment i pèrdua d’habitants pròxim al mig milió en un parell de lustres. De fet, les 

conseqüències ja són perceptibles en l’actual piràmide poblacional, en la qual la seua base decreix a partir 

de les generacions menors de trenta anys, deixant entreveure que l’estructura tendeix al col·lapse 

demogràfic per a abans de 2050, si no es prenen amb urgència mesures que revertisquen la situació. De fet, 

per a aqueix any Espanya necessitaria 12 milions d’immigrants per a poder mantindre l’actual equilibri 

entre cotitzadors i jubilats. No obstant això, la bretxa demogràfica en la base de la piràmide difícilment es 

cobrirà amb fluxos migratoris, per la qual cosa inevitablement es necessiten adoptar mesures polítiques i 

socials que fomenten la natalitat i eviten que a Espanya muiren més persones de les que naixen. 



La Comunitat Valenciana no és aliena a aquestes dades i és que cada vegada naixen menys xiquets 

la nostra Comunitat. Tal és així que a la Comunitat Valenciana l’índex de fecunditat és de 1,2 fills per dona 

i des de 1982 que no arribem al 2,00 és a dir que no aconseguim la taxa de reposició i això es deu a molts 

factors, però en part a la falta de mesures de conciliació i priorització per part de tots dos progenitors de les 

seues vides professionals respecte a les personals. 

Fa tan sols 11 anys, en el 2009 van nàixer a la nostra Comunitat 52.389 xiquets i 10 anys més tard 

amb dades de 2019, aquesta xifra ja de per si mateix insuficient per a arribar a la taxa de reposició, el 

nombre de xiquets nascuts havia disminuït en més de 15.000 xiquets, perquè en el 2019 els xiquets nascuts 

van ser tan sols 37.324. 

A més, des de diversos exercicis anuals hem pogut comprovar que les xifres de morts són superiors 

a les xifres dels naixements. Tal com es desprén de les xifres publicades en l’INE podem observar que el 

nombre de defuncions es va incrementar un 17,7% durant 2020 i el nombre de naixements es va reduir un 

5,9%. 

Així mateix, la mitjana en la CV que les dones valencianes tenen el seu primer fill és de més de 32 

anys. 

Per tant, hem de secundar totes aquelles oportunitats que faciliten que les persones puguen tindre 

fills, no sols per a garantir l’Estat de e Benestar sinó sobretot perquè puguen satisfer el seu desig de ser 

mares i pares. Moltes dones poden tindre notòries dificultats perquè es produïsca l’embaràs de manera 

natural i han de fer ús d’alternatives que s’han desenvolupat gràcies a l’avanç de la ciència per a fer que 

aquest es produïsca. I és que quan parlem de models de família, de l’edat a la qual es decideix ser mare o 

de la bretxa entre fills i filles desitjats, hem de posar el focus sobre la reproducció assistida. En 2019, un de 

cada deu bebés va nàixer gràcies a aquestes tècniques que la Ciència i la Medicina posen a la disposició de 

les famílies. El progrés és una realitat que està ajudant a milers i milers de famílies al nostre país a complir 

el seu somni de ser pares i mares, i que la política no pot continuar ignorant. 

 

Per això, aquest grup municipal sol·licita l’aprovació del següent, 

 

ACORD 

PRIMER.  Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a adoptar totes les mesures possibles per 

a reduir la llista d’espera de reproducció assistida en la Sanitat pública per a garantir que totes les dones 

puguen accedir al tractament de manera gratuïta. 

SEGON. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a modificar la Llei 13/1997, de 23 de 

desembre, per la qual es regula el tram autonòmic de l’Impost sobre la Renda de les Persones Físiques i 

restants tributs cedit amb la finalitat de Compensar les despeses en tractaments de reproducció assistida en 

clíniques i centres privats mitjançant la seua desgravació en l’Impost de la Renda de les Persones Físiques 

(IRPF). 

TERCER. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a garantir l’absència de discriminació de 

qualsevol tipus en l’accés als tractaments de reproducció assistida per raó d’orientació sexual, identitat o 

expressió de gènere. 

QUART. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a garantir la gratuïtat dels tractaments per 

a preservar la fertilitat de persones que pateixen una malaltia que pot posar en risc la seua capacitat de 

gestar, incloent en la cartera pública de serveis els serveis de preservació de la fertilitat, com la vitrificació 

i custòdia d’ovòcits i esperma. 

CINQUÉ. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a promoure campanyes periòdiques 

d’informació en matèria de drets reproductius, d’accés als serveis i tractaments del Sistema Públic de Salut 

i de garbellat de la reserva ovàrica per a totes les dones majors de trenta anys. 

SISÉ. Instar el Govern d’Espanya a modificar la normativa laboral amb la finalitat d’establir un 

permís laboral retribuït perquè les dones no hagen de posar en risc el seu lloc de treball mentre dure el seu 

procés de reproducció assistida. 

 

La Sra. Sáez presenta una esmena d’addició al punt 4t quedant amb la següent redacció: “Instar el 

Consell de la Generalitat Valenciana a garantir la gratuïtat dels tractaments per a preservar la fertilitat de 

persones que pateixen o hagen patit una malaltia que pot posar en risc la seua capacitat de gestar, incloent 



en la cartera pública de serveis els serveis de preservació de la fertilitat, com la vitrificació i custòdia 

d’ovòcits i esperma”. 

I afig un punt 7é que quedaria redactat: “Augmentar l’edat límit en la qual la Seguretat Social 

cobrisca els tractaments de fecundació conforme a la valoració del personal facultatiu”. 

 

El Sr. Timón proposa la supressió dels punts 2n i 6é, així com una esmena d’addició en el punt 3r 

que passaria a ser el 2n que diga: “Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a continuar garantint 

l’absència de discriminació de qualsevol tipus en l’accés als tractaments de reproducció assistida per raó 

d’orientació sexual, identitat o expressió de gènere”. 

 

Proposa a més la modificació dels punts 4t i 5é, que passarien a ser els punts 3r i 4t, quedant la seua 

redacció: 

TERCER. “Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a continuar garantint la gratuïtat dels 

tractaments per a preservar la fertilitat de persones que pateixen una malaltia que pot posar en risc la seua 

capacitat de gestar, incloent en la cartera pública de serveis els serveis de preservació de la fertilitat, com 

la vitrificació i custòdia d’ovòcits i la criongenització de l’esperma.” 

QUART. “Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a promoure campanyes periòdiques 

d’informació en matèria de drets reproductius, d’accés als serveis i tractaments del Sistema Públic de Salut 

i de garbellat de la reserva ovàrica per a totes les dones majors de trenta anys, posant al seu torn mesurades 

de conciliació i corresponsabilitat.” 

 

Per part del ponent s’assumeixen les esmenes presentades per la Sra. Sáez; igualment s’assumeixen 

les presentades pel Sr. Timón, pel que fa a la supressió del punt 6é i modificació dels punts 3r , 4t i 5é, però 

no assumeix l’esmena referida al punt 2n.   

 

Sotmesa a votació l’esmena de supressió del punt 2, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors absents en la 

votació: 1, senyor Sampedro. Vots a favor: 13, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Rovira. Vots en contra: 10, senyors/es González, 

Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos i Vila. Abstencions: 1, Sr. López; per 

la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 13 vots a favor del PSOE, COMPROMÍS i EU, 10 vots en contra 

d’IP, PP, CIUTADANS i VOX i una abstenció del regidor no adscrit, ACORDA: 

 

Aprovar l’esmena de supressió del punt 2n. 

Sotmés l’assumpte a votació degudament esmenat, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors absents en la 

votació: 1, senyor Sampedro. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, 

Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos. Abstencions: 2. Senyors Vila i López; per la qual cosa, el Ple 

de l’Ajuntament, per 22 vots a favor del PSOE, COMPROMÍS, IP, PP, EU, CIUTADANS i 2 abstencions 

de VOX i regidor no adscrit, ACORDA: 

PRIMER. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a adoptar totes les mesures possibles per a 

reduir la llista d’espera de reproducció assistida en la Sanitat pública per a garantir que totes les dones 

puguen accedir al tractament de manera gratuïta. 

SEGON. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a continuar garantint l’absència de 

discriminació de qualsevol tipus en l’accés als tractaments de reproducció assistida per raó d’orientació 

sexual, identitat o expressió de gènere. 

TERCER. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a continuar garantint la gratuïtat dels 

tractaments per a preservar la fertilitat de persones que pateixen o hagen patit una malaltia que pot posar en 

risc la seua capacitat de gestar, incloent en la cartera pública de serveis els serveis de preservació de la 

fertilitat, com la vitrificació i custòdia d’ovòcits i la criongenització de l’esperma. 

QUART. Instar el Consell de la Generalitat Valenciana a promoure campanyes periòdiques 

d’informació en matèria de drets reproductius, d’accés als serveis i tractaments del Sistema Públic de Salut 



i de garbellat de la reserva ovàrica per a totes les dones majors de trenta anys, posant al seu torn mesurades 

de conciliació i corresponsabilitat. 

CINQUÉ. Augmentar l’edat límit en la qual la Seguretat Social cobrisca els tractaments de 

fecundació segons la valoració del personal facultatiu. 

 

A les 19 hores se suspén momentàniament la sessió per a permetre les intervencions del públic 

assistent a la sessió, en virtut del que es preveu en l’art. 124 del ROM i vigent Carta de Participació 

Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 20 hores i 10 minuts. 

 

13 EXPEDIENT 1015543C. PROPOSICIÓ CIUTADANS. MODIFICACIÓ LLEI DE RESIDU 

(CREMES AGRÍCOLES) 
Es retira la proposició per haver-se presentat una transaccional que refon els punts 6, 10 i 13. 

En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Sáez. 

 

14 EXPEDIENT 1015438F. PROPOSICIÓ VOX. IMPLANTACIÓ CÀMERES DE VÍDEO 

VIGILÀNCIA I CONTROL DE TRÀNSIT 
Llegit el prec presentat pel Grup Municipal de VOX sense previ expedient administratiu, el tenor 

literal del qual és el següent:   

El municipi de Sagunt consta d’uns 67.000 habitants censats i de 132 quilòmetres quadrats 

d’extensió amb els seus diferents nuclis de població i amb una gran quantitat d’urbanitzacions. Actualment 

i des de ja fa més de 10 anys, patim una manca de personal referent a les forces i cossos de seguretat. Cosa 

que implica que els serveis de seguretat ciutadana no s’estiguen prestant com correspon a un municipi amb 

les característiques descrites anteriorment. 

Actualment s’està realitzant una oposició per a cobrir 28 places d’agent de policia local. 

Lamentablement la incorporació d’aquests agents no solucionarà el problema de diversos nuclis i 

urbanitzacions. Algunes poblacions com Canet d’en Berenguer, Paterna i molts altres municipis utilitzen 

un sistema de càmeres de vídeo vigilància com a mecanisme dissuasiu i per a poder recaptar informació 

davant possibles delictes. Com ho demostren les diferents actuacions: 

El dia 3 de maig es publicava una notícia on gràcies a les càmeres de vídeo vigilància es detenia a 

Paterna a dos delinqüents que fugien de Manises. 

El dia 29 d’abril les càmeres de vídeo vigilància van ser claus per a detindre a dues persones que 

mitjançant el mètode de l’abraçada amorosa practicaven furts a la localitat de Paterna. 

Sent clarament efectives com a mètode dissuasiu, al seu torn mostren una gran efectivitat a l’hora 

d’identificar, detindre delinqüents o recaptar informació sobre possibles delictes comesos per la zona. 

Sent prioritària la seua instal·lació a la zona d’Almardà i Corint a causa del gran nombre de població, 

a la llunyania amb els principals nuclis i a la manca de vigilància que pateixen durant tot l’any. Al mateix 

temps tindre present altres nuclis i urbanitzacions que tenen mancances similars. 

 

Per tot això, es proposa a l’Ajuntament de Sagunt l’adopció pel Ple de la corporació dels següents 

ACORDS: 

 1. Realitzar un estudi sobre la viabilitat d’instal·lar càmeres de vídeo vigilància en nuclis i 

urbanitzacions on els efectius policials realitzen amb menor freqüència patrulles de prevenció. Amb la 

finalitat de procedir a la seua instal·lació en el menor temps possible. 

 2. Realitzar un estudi sobre els punts estratègics per a situar les càmeres de vídeo vigilància. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors absents en la 

votació: 2, senyors/es Sáez i Sampedro. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Montesinos, Vila i López. Abstencions: 1, Senyor. Rovira; per la qual cosa, el Ple 

de l’Ajuntament, per 22 vots a favor del PSOE, Compromís, IP, PP, Ciutadans, VOX i Sr. López, i 1 

abstenció d’EU, ACORDA: 

 Aprovar el prec dalt transcrit que es té ací per reproduït amb caràcter general. 



 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Sáez i se n’absenta la Sra. Fuertes. 

 

15 EXPEDIENT 1015569N. PROPOSICIÓ REGIDOR NO ADSCRIT. AMPLIACIÓ DEL 

NOMBRE DE FONTS 
Llegida el prec presentat pel Regidor No Adscrit sense previ expedient administratiu, el tenor literal 

del qual és el següent:   

L’Assemblea General de les Nacions Unides va reconéixer explícitament el dret humà a l’aigua, el 

28 de juliol de 2010, a través de la Resolució 64/292, reafirmant que una aigua potable neta és essencial 

per a la realització de tots els drets humans. A més, l’objectiu de desenvolupament sostenible número 6 se 

centra en “garantir la disponibilitat d’aigua a totes les persones”. 

És fonamental per tant que la ciutadania tinga accés a aigua potable a la ciutat de manera pública i 

gratuïta, especialment durant els mesos més calorosos, als quals ens acostem, a través d’una xarxa de fonts 

públiques que arribe a tot el territori. D’aquesta manera, no sols s’estaria garantint un dret humà i atenent 

un dels objectius de desenvolupament sostenible, sinó que s’estaria contribuint a la reducció de residus de 

plàstic en evitar la compra d’aigua embotellada. 

És necessari per tant, reforçar la nostra xarxa de fonts públiques d’aigua potable en aquelles zones 

de la ciutat que actualment es veuen desabastides d’aquest servei i millorar el seu manteniment, a més 

facilitar la seua accessibilitat i coneixement mitjançant una aplicació de mòbil que permeta a qualsevol 

persona consultar on hi ha una font pròxima, fent així un pas més cap a la modernització dels nostres serveis 

públics. 

 D’altra banda, en qualsevol aspecte que poguera suscitar dubtes en referència al covid-19 

l’acceptació de la proposta, cal recordar que amb la informació sobre el coronavirus que tenim fa ja molt 

temps, sabem que el risc de contagi no està en la superfície sinó en els aerosols i per això no hi ha cap motiu 

per a retardar tal mesura, tant als carrers de la nostra ciutat com en les dependències municipals. 

 

-En relació a l’exposat, jo, Carlos López, com a regidor no adscrit, sol·licite al Ple l’adopció dels 

següents acords: 

Primer:  Se sol·licita a la corporació l’incrementar el nombre de fonts públiques d’aigua potable, 

en parcs infantils, instal·lacions esportives a l’aire lliure, rodalia a les parades d’autobusos i edificis públics 

de la ciutat, a més d’aquells nuclis en els quals ara no existeixen fonts públiques, perquè compte amb un 

punt d’aigua disponible; començant els treballs per a això com més prompte millor de manera progressiva 

amb la posada vista en què al llarg dels mesos de més calor ja estiguen en funcionament les primeres fonts 

públiques de la nova xarxa. 

Segon: Se sol·licita a l’Ajuntament de Sagunt, millorar el manteniment de les fonts públiques 

d’aigua potable ja existents, així com les de nova instal·lació i a crear una aplicació per al mòbil que permeta 

conéixer la ubicació d’aquestes i l’estat en el qual es troben, o dotar aquestes d’un codi QR que permeta els 

usuaris conéixer com és el següent punt més pròxim on poden tindre accés a l’aigua de manera pública i 

gratuïta. 

Tercer: S’insta l’Ajuntament de Sagunt que elabore un pla setmanal de neteja i manteniment dels 

punts d’aigua públics de la ciutat, en col·laboració amb la SAG, a fi que aquests punts poden estar operatius 

de manera continuada sense patir talls per fallades de subministrament, embossaments o qualsevol altra 

circumstància que impedisca complir amb el seu servei de manera prolongada. 

 

 El Sr. López sol·licita es canvien dues paraules del punt tercer: on diu setmanal ha de dir, mensual; 

i on diu SAG, haurà de dir Aigües de Sagunt. 

 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors absents en la 

votació: 2, senyors/es Fuertes i Sampedro. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz,  

Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 



Primer:  Se sol·licita a la corporació incrementar el nombre de fonts públiques d’aigua potable, en 

parcs infantils, instal·lacions esportives a l’aire lliure, rodalia a les parades d’autobusos i edificis públics 

de la ciutat, a més d’aquells nuclis en els quals ara no existeixen fonts públiques, perquè compte amb un 

punt d’aigua disponible; començant els treballs per a això com més prompte millor de manera progressiva 

amb la posada vista en què al llarg dels mesos de més calor ja estiguen en funcionament les primeres fonts 

públiques de la nova xarxa. 

Segon: Se sol·licita a l’Ajuntament de Sagunt millorar el manteniment de les fonts públiques 

d’aigua potable ja existents, així com les de nova instal·lació i a crear una aplicació per al mòbil que permeta 

conéixer la ubicació d’aquestes i l’estat en el qual es troben, o dotar aquestes d’un codi QR que permeta els 

usuaris conéixer com és el següent punt més pròxim on poden tindre accés a l’aigua de manera pública i 

gratuïta. 

Tercer: S’insta l’Ajuntament de Sagunt que elabore un pla mensual de neteja i manteniment dels 

punts d’aigua públics de la ciutat, en col·laboració amb Aigües de Sagunt, a fi que aquests punts poden 

estar operatius de manera continuada sense patir talls per fallades de subministrament, embossaments o 

qualsevol altra circumstància que impedisca complir amb el seu servei de manera prolongada. 

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN LOCAL 

 

16 EXPEDIENT 1014496Y. DONAR COMPTE RESOLUCIONS D’ALCALDIA I DELS SEUS 

REGIDORS/REGIDORES DELEGADES ADOPTATS DES DE LA DACIÓ DE COMPTES 

FORMULATS EN LA SESSIÓ ANTERIOR 

Considerant que l’article 42 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

Entitats Locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que l’alcalde donarà 

compte succint a la corporació, en cada sessió ordinària del Ple, de les resolucions que haguera adoptat des 

de l’última sessió plenària ordinària perquè els eegidors coneguen el desenvolupament de l’administració 

municipal o a l’efecte del control i fiscalització dels òrgans de govern, previstos en l’article 22.2.a) de la 

Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local. 

Considerant així mateix l’estructura d’ordre del dia de les sessions ordinàries del Ple de la 

Corporació prevista en l’article 86 del vigent Reglament Orgànic Municipal d’aquest Ajuntament. 

 

Per tot això, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia i de les seues 

regidores i regidors delegats adoptades des de la dació de comptes formulada en l’anterior sessió plenària 

de caràcter ordinari que tingué lloc el dia 28.04.2022 i que es relacionen a continuació: 

 

RELACIÓ DE RESOLUCIONS DEL 12.04.2022 AL 13.05.2022 

3136 12/04/2022  Bonificació família nombrosa 

3137 12/04/2022 Anul·lació IBI rústica 

3138 12/04/2022 Canvi titularitat IBI 

3139 12/04/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3140 12/04/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3141 12/04/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3142 12/04/2022  Resolució Anul·lació rebut IVTM 3673LBF, estimar 

3143 12/04/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle elèctric 8052LPJ, estimació 

3144 12/04/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3145 12/04/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3146 12/04/2022  Devolució IBI 

3147 12/04/2022  Bonificació família nombrosa 

3148 12/04/2022  Bonificació família nombrosa 

3149 12/04/2022  Bonificació família nombrosa 

3150 12/04/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3151 12/04/2022  Anul·lació rebuts taxa de fem 

3152 12/04/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022. Desestimar baixa temporal voluntària 

3153 12/04/2022  Resolució modificació llicencia instal·lació fotovoltaica. exp. 327591N 

3154 12/04/2022  Resolució Exp. 959895N. Manca de cobertura legal 



3155 12/04/2022  Resolució Exp. 973666P. Manca de cobertura legal 

3156 12/04/2022  Resolució denegant la llicència d’obres 

3157 12/04/2022  Resolució ordre d’execució al c/ Escipions, 19. Exp. 903036R 

3158 12/04/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

3159 12/04/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Joan Martorell, 7. Exp. 

982616W 

3160 12/04/2022  Falta de cobertura en la Declaració Responsable d’Obres Expedient 885555N 

3161 12/04/2022  Falta de cobertura en la Declaració Responsable d’Obres Expedient 872113T 

3162 12/04/2022  Revocació Acord Desfavorable i Reconeixement Exprés Validesa DR 823229Z 

3163 12/04/2022  Revocació Acord Desfavorable i Reconeixement Exprés Validesa DR 946655Z 

3164 12/04/2022  Resolució desistiment i arxiu exp. CM 

3165 12/04/2022  Resolució desistiment i arxiu exp. CM 

3166 12/04/2022  Resolució regidor delegat arxivant exp. per desistiment PLP - DR 

3167 12/04/2022  Decret/Resolució Resolució Contracte 984134D Contracte assegurança 

VoluntariosTractio Risk, SL 

3168 12/04/2022  Resolució devolució excés PPP Benigne TM 

3169 12/04/2022  Exp. 109/22 canvi de titularitat de gual al c/ Mare de Déu del Llosar, 101 

3170 12/04/2022  Exp. 69/22 canvi de titularitat de gual al c/ Alfàbega, 41 

3171 12/04/2022  Exp. 874/21 canvi de titularitat al c/ Aragó, 8 

3172 12/04/2022  Exp. 149/22 denegar gual al c/ Escalante, 15 

3173 12/04/2022  Denegar gual permanent al c/ Alfambra, 36 

3174 12/04/2022  Canvi titularitat IBI 

3175 12/04/2022  Recurs reposició IIVTNU 

3176 12/04/2022  Recurs reposició IIVTNU 

3177 12/04/2022  Canvi titularitat IBI 

3178 12/04/2022  Devolució IBI 

3179 12/04/2022  Canvi titularitat IBI 

3180 12/04/2022  Anul·lació IBI urbana 

3181 12/04/2022  Canvi titularitat IBI 

3182 12/04/2022  Bonificació aprofitament tèrmic energia solar 

3183 12/04/2022  Resolució comunicació clavaris pren possessió tresorera Sra. M Jesus de Bernardi 

Rodriguez 

3184 12/04/2022  Nomenament EMPACE 

3185 12/04/2022  Resolució assistències funcionaris nòmina abril/2022 

3186 12/04/2022  Resolució assistències regidors nòmina abril/2022 

3187 12/04/2022  Resolució incidències nòmina abril/2022 

3188 12/04/2022  Resolució excés termini esmena 

3189 12/04/2022  Resolució operatius gener 2022 

3190 12/04/2022  Resolució operatius febrer 2022 

3191 12/04/2022  Resolució 

3192 12/04/2022  Resolució desistiment i arxiu exp. CM 

3193 12/04/2022  Decret/Resolució Resolució Contracte 984043C: CampLab22 Audiovisual – Assoc 

Cultural Pausa Zulu 

3194 12/04/2022  Resolució PEIS abril 2 

3195 13/04/2022  05 SEGRA TC 17-22pro-985218J.doc 

3196 13/04/2022  05 SEGRA TC 07-22pro-980904R 

3197 13/04/2022  Resolució dietes tribunal qualificador un plaça d’oficial de manteniment 

3198 13/04/2022  Resolució i notificació Alfredo Gomis Pérez 

3199 13/04/2022  Resolució i notificació Desamparados Berna Vivanco 

3200 13/04/2022  Resolució abonament hores 

3201 13/04/2022  Resolució nomenament cap de Secció de Serveis Socials 

3202 13/04/2022  Resolució abonament hores P.L. març 

3203 13/04/2022  Resolució gratificació vacances 

3204 13/04/2022  Resolució extinció autorització parada de venda no sedentària 



3205 13/04/2022  Resolució autorització estand solidari ACESVAL 

3206 13/04/2022  Resolució desistiment - CC 

3207 13/04/2022  Resolució de Resolució del Contracte 947419K: actuacions musicals 2022 Grup de 

Danses de Morvedre 

3208 13/04/2022  RA Recurs de Bases tècnic mitjà Nòmines 

3209 13/04/2022  RA adaptació lloc salut JCAC 

3210 13/04/2022  Desestimació recurs de reposició Exp. 12605/2021) 

3211 13/04/2022  Desestimació recurs de reposició Exp. 11089/2021) 

3212 13/04/2022  Resolució al·legacions 1147/2022 

3213 13/04/2022  Resolució al·legacions 1457/2022 

3214 13/04/2022 Resolució abonament hores gener-febrer- deportes 

3215 13/04/2022  Sol·licitud autorització comissió de serveis 

3216 13/04/2022  Correcció Resolució reconeixement serveis C.PS 

3217 18/04/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Joan Martorell, 5. Exp. 982642F 

3218 18/04/2022  Resolució Exp. 958194A. Manca de cobertura legal 

3219 18/04/2022  Resolució Exp. 959504W. Manca de cobertura legal 

3220 18/04/2022  Resolució Exp. 957083H. Manca de cobertura legal 

3221 18/04/2022  Resolució pronunciament municipal desfavorable. 

3222 18/04/2022  Resolució pronunciament municipal desfavorable. 

3223 18/04/2022  Resolució pronunciament municipal desfavorable. 

3224 18/04/2022  Resolució pronunciament municipal desfavorable. 

3225 18/04/2022  Resolució pronunciament municipal desfavorable. 

3226 18/04/2022  Resolució desistiment i arxiu. 

3227 18/04/2022  Resolució incoació ordre d’execució barrat i neteja solar. 

3228 18/04/2022 Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Poeta Querol, 4. Exp. 984777X 

3229 18/04/2022  Resolució pronunciament municipal desfavorable. 

3230 18/04/2022  Falta de cobertura en la Declaració Responsable d’Obres Expedient 985094M 

3231 19/04/2022  Convocatòria sessió ordinària JGL 22.04.2022 

3232 19/04/2022  Decret/Resolució Resolució Contracte 985331Q: Spinish Circ Eduardo Antonio 

Martínez Pérez 

3233 19/04/2022  Decret/Resolució Resolució Contracte 986268R: serveis taller Ebau Juan Pedro 

Sanchez Martínez 

3234 19/04/2022  Exp. 377/22 llicència d’OVP a la pl. Hospital 

3235 19/04/2022  Resolució i notificació Alberto Saiz Valero 

3236 19/04/2022  Resolució i notificació Rosa Gomez Reinoso 

3237 19/04/2022  Resolució i notificació Maximino Feldhoff 

3238 19/04/2022  Resolució i notificació Amparo Antonino Martinez 

3239 19/04/2022  Resolució i notificació Miguel Gavarda Vila 

3240 19/04/2022  Resolució i notificació Carmen Lopez Calero 

3241 19/04/2022  Resolució i notificació Juan Alacreu Moll 

3242 19/04/2022  Resolució i notificació Benvingut Soro Ruano 

3243 19/04/2022  Resolució i notificació Dolores Muñoz Nieto 

3244 19/04/2022  Resolució i notificació Maria Josefa Serra Orts 

3245 19/04/2022  Resolució i notificació Joaquim Afonso 

3246 19/04/2022  Resolució i notificació Maria Ines Gomez Juan 

3247 19/04/2022  Resolució i notificació Angel Fernandez Martinez 

3248 19/04/2022  Resolució Resolució contracte menor 978267E: XVII setmana cultural majors 

Explora, SL 

3249 20/04/2022  R.A. concessió subvenció 2022 Centre Solidari d’Aliments 

3250 20/04/2022  GC 06-22pro-972601K Casal Jove Sagunt 

3251 20/04/2022  Contractació indefinida 

3252 20/04/2022  Substitució professor Saxofon Conservatori 

3253 20/04/2022  Nomenament inspectors Policia Local 

3254 20/04/2022  Resolució pagament cànon DP Radioelèctric 



3255 20/04/2022  Autorització flexibilitat horari 

3256 20/04/2022  Autorització reducció 1 hora jornada laboral 

3257 20/04/2022  Autorització reducció 1 hora jornada laboral 

3258 20/04/2022  Resolució rectificació llista definitiva admesos 

3259 20/04/2022  Decret/Resolució de Resolució del Contracte 939797Z: Contracte menor de serveis 

per a la redona - Maria Teresa Lacruz Ros 

3260 20/04/2022  Resolució i notificació Serproanimal 

3261 20/04/2022  Resolució i notificació Engracia Gaona Herranz 

3262 20/04/2022  Resolució i notificació Luis Perez Sanchez 

3263 20/04/2022  Resolució i notificació Manuela Carrasco Ayen 

3264 20/04/2022  Resolució i notificació Maria Jose Gil Cosin 

3265 20/04/2022  Resolució i notificació Miguel Clemente Clemente 

3266 20/04/2022  Resolució i notificació 

3267 20/04/2022  Resolució OVP 

3268 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3269 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3270 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3271 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3272 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3273 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3274 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3275 20/04/2022  Resolució Modificació Junta Directiva 

3276 20/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3277 21/04/2022  Resolució desistiment - Activitat tancada CM 

3278 21/04/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 981502Y: Contracte menor 

combustible instal·lacions 

3279 21/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 986191K: Contracte menor pont prestació 

del ser 

3280 21/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 980988J: Contracte adquisició de 50 exem 

Onada Edicions SL 

3281 21/04/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 969327N: serveis mosso carrega Jukabu 

Esdeveniments & Control, SL 

3282 21/04/2022  Baixa padró d’habitants per denúncia 

3283 21/04/2022  Resolució incidència 141 confirmació estrangers 

3284 21/04/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

3285 21/04/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

3286 21/04/2022  Resolució. Estimar accés a informació 

3287 21/04/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 970430W concerts Casal Associació 

Musicocultural Clavilla 

3288 21/04/2022  Resolució OVP espectacle pirotècnic 30-04-22 

3289 21/04/2022  Resolució Administrativa. Anul·lar rebut 1r trim 2022 i aprovar liquidació 

rectificada. 

3290 21/04/2022  Resolució Administrativa. Aprovar Padró Conservatori 2n trim. 2022 

3291 21/04/2022  Resolució rectificació per error 

3292 21/04/2022  Resolució Administrativa. Aprovar Padró Mercat Exterior 2n trim. 2022 

3293 21/04/2022  Desestimació recurs reposició 

3294 21/04/2022  Desestimació recurs reposició 

3295 21/04/2022  Resolució Administrativa. Devolució Taxa Gual. 

3296 21/04/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa La Fundició 

3297 22/04/2022  RA Resolent discrepàncies aprovació relació O/2022/222 

3298 22/04/2022  Resolució delegació de competències 

3299  22/04/2022  Resolució Administrativa. Aprovació padró Taxa Mercat Interior 1r semestre 2022. 

3300  22/04/2022  Convocatòria Ple ordinari 220428 

3301  23/04/2022  Resolució contestació al·legacions + ordre de restauració 



3302  23/04/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Poeta Querol, 2. Exp. 987707Q 

3303  23/04/2022  Resolució arxiu 

3304  24/04/2022  Exp. 384/22 llicència d’OVP al Camí Espartar, 12D 

3305  24/04/2022  Exp. 379/22 llicència d’OVP al c/ Pablo Iglesias, 25 

3306  24/04/2022  Exp. 378/22 llicència d’OVP al c/ Cid, 1 baix 

3307  24/04/2022  Exp. 374/22 llicència d’OVP al c/ Eivissa, 12 

3308  25/04/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 985202M: Contracte menor - Pla de 

formació per a - Fundació Horta Sud 

3309  25/04/2022  Desistiment petició alta padró d’habitants 

3310  25/04/2022  Desistiment petició certificat padró d’habitants 

3311  25/04/2022  Resolució. Estimar accés a informació 

3312  26/04/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 970430W concerts Casal Associació 

Musique-Cultural Clavilla 

3313  26/04/2022  Exp. 314/22 baixa de gual a l’av. Fausto Caruana, 23 

3314  26/04/2022  Pròrroga nomenament fins al 05/23 

3315  26/04/2022  Desistiment sol·licitud per no atendre requeriment 

3316  26/04/2022  Resolució col·lectiva devolucions 15305 abril 2022 

3317  26/04/2022  Desestimació de recurs 

3318  26/04/2022  Resolució de desestimació 

3319  26/04/2022  Resolució al·legacions 3040/2022 

3320  26/04/2022  Resolució al·legacions 1935/2022 

3321  26/04/2022  Resolució al·legacions 1150/2022 

3322  26/04/2022  Resolució estimatòria exp. 1022/2022 

3323  26/04/2022  Resolució al·legacions 3186/2022 

3324  26/04/2022  Desestimació al·legacions exp. 11671/2021 

3325  26/04/2022  Resolució al·legacions 3154/2022 

3326  26/04/2022  Resol. cancell. TMR 

3327  26/04/2022  Convocatòria sessió ordinària JGL 29.04.2022 

3328  26/04/2022  Vehicles en dipòsit municipal abril 2022 

3329  26/04/2022  Abonament substitucions P. Local, exercici 2020. 

3330  26/04/2022  Resolució gratificació vacances 

3331  26/04/2022  Resolució dietes tribunal tècnic Normalització Lingüística 

3332  26/04/2022  Resolució abonament hores abril turisme 

3333 26/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 986456D 

3334  26/04/2022  Recurs reposició autorització de la terrassa la Barquita De Juanjo 

3335  26/04/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Tamarindo 

3336  26/04/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Lio Pastel 

3337  26/04/2022  Recurs reposició autorització de la terrassa Cabo Sur 

3338  26/04/2022  Rectificació resolució nomenament cap de Secció de Serveis Socials – M José Vila 

Pla 

3339  26/04/2022  RA nòmina abril 2022 

3340  26/04/2022  Adjudicació Contracte Menor Serveis de disseny, maquetació i impressió de 

material promocional 

3341  27/04/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 974721E: Contracte menor 

realització test proves 

3342  27/04/2022  Resolució arxiu actuacions Seryson River SL - LA 

3343  27/04/2022  Rectificació Resolució 3207-13/04/22 Exp 947419K, actuacions musicals 2022. 

Grup de Danses Morvedre 

3344  27/04/2022  Rectificació Resolució 3280 de 21/04/2022. Contracte 980988J: Adquisició 50 

exem - Onada Edicions 

3345  27/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 991853Z: "PLuff" (27-28/04/2022) Anem a 

- Jm Gestió Teatral 

3346  27/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 991347X: Jo no soc Cigronet 26/04 - 2/05 - 

Grup Reed 21, SL 



3347  27/04/2022  197397N Tràmit de participació pública-Modif puntual PGOU-Reclassificació sòl 

urban. industrial 

3348  27/04/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Poeta Querol, 6. Exp. 988620J 

3349  27/04/2022  Resolució execució subsidiària 

3350  27/04/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 963114J 

3351  27/04/2022  Resolució incoació 

3352  27/04/2022  Resolució exp. 874588f falta de cobertura 

3353  27/04/2022  Res. quotes SS recaptació abril 

3354  27/04/2022  Resolució gratificació vacances 

3355  27/04/2022  Resolució 24 i 31/12/21 

3356  27/04/2022  Resolució extinció autorització parada de venda no sedentària 

3357  27/04/2022  Resolució i notificació Tomás Sánchez Moreno 

3358  27/04/2022  Resolució i notificació Arturo Bonilla Vivo 

3359  28/04/2022  Contestació al·legacions proc. sancionador 

3360  28/04/2022  Nomenament subalterna 

3361  28/04/2022  Nomenament monitor/es d’oci i temps lliure 

3362  28/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 947340A: Contracte Femmes d’Espagne 

(11/6/22) Paula Coronas 

3363  28/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 989239T: Contractació musical Greengos 

Batukada 

3364  28/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 923363Z: Adquisició de 50 exemplars – 

Juan Antonio Velasco Pérez 

3365  28/04/2022  Rectificació Resolució d’Adjudicació del Contracte 923363Z: 50 exemplars - J. A 

Velasco 

3366  28/04/2022  Resolució llicencia d’obres CM 

3367  28/04/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 993320M club lectura centre juv. Andrés 

Alberto Rey Garcia 

3368  28/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3369  28/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3370  28/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3371  28/04/2022  Resolució modificació junta directiva 

3372  28/04/2022  Resolució alta associació 

3373  28/04/2022  Resolució baixa per inclusió indeguda 

3374  28/04/2022  Baixa padró d’habitants per denúncia 

3375  28/04/2022  Resolució baixa per inclusió indeguda 

3376  28/04/2022  Resolució 

3377  28/04/2022  Resolució. Inadmetre a tràmit 

3378  28/04/2022  Abonament productivitat RH 

3379  28/04/2022  Abonament productivitat dos tècnics d’urbanisme 

3380  28/04/2022  Resolució abonament hores educació 

3381  28/04/2022  Resolució revocació autorització Jose Pinsag Marcillo 

3382  28/04/2022  Resolució revocació autorització Elvia Amaguaña Arellano 

3383  28/04/2022  Resolució revocació autorització Juan Enrique Motos Suarez 

3384  28/04/2022  Resolució revocació autorització Rosa Marisa Perugachi Quispe 

3385  28/04/2022  Resolució revocació autorització Manuel Anrango Tituaña 

3386  28/04/2022  Resolució revocació autorització Segundo Cabascango Tuquerres 

3387  28/04/2022  Resolució revocació autorització Jaime Edison Tixicuro Perugachi 

3388  28/04/2022  Resolució revocació autorització Francisca Candelas Sansó 

3389  28/04/2022  Resolució revocació autorització Humberto Cabascango Espinoza 

3390  28/04/2022  Revocació autorització Maria Laura Morocho Perugachi 

3391  28/04/2022  Revocació autorització Elvis Leonardo Camuendo Cabascango 

3392  28/04/2022  807090J tràmit d’informació pública 

3393  28/04/2022  Estimació recurs reposició Exp. 11659/2021 

3394  28/04/2022  Resolució i notificació Josefa Vazquez Alvarez 



3395  28/04/2022  Resolució i notificació José Mora Rubio 

3396  28/04/2022  Resolució i notificació Andres Espejo Rojas 

3397 28/04/2022  Resolució i notificació Isabel Paricio Salesa 

3398  28/04/2022  Resolució i notificació Josefa Dolores Orellana Fonfria 

3399  28/04/2022  Resolució i notificació Salvadora Martin Otero 

3400  28/04/2022  Resolució i notificació Jose Luis Gomez Rojo 

3401  28/04/2022  Resolució i notificació Florinda Gimeno Sanz 

3402  28/04/2022  Resolució i notificació Emiliano Moreda López 

3403  28/04/2022  Resolució i notificació Mercedes Hervias Bastante 

3404  28/04/2022  Resolució PEIS Abril 3 

3405  29/04/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 982647N: Contracte menor servei de 

menjars en el 

3406  29/04/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 991967H: direcció artística Philip & Sam 

Assoc Genere Negre 

3407  29/04/2022  Convocatòria Junta Local de Seguretat 02.05.2022 

3408  29/04/2022  Decret/Resol Adjudica. contracte 992921H: C. Menor subministrament micròfon 

3409  29/04/2022  Falta de cobertura en la Declaració Responsable d’Obres Expedient 986319N 

3410  29/04/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Mare de Déu dels Dolors, 8. Exp. 

993332D 

3411  29/04/2022  Resolució denegant la llicència d’obres 

3412  29/04/2022  Exp. 398/22 llicència d’OVP al c/ Teodor Llorente, 220 

3413  29/04/2022  Exp. 404/22 llicència d’OVP al c/ Illa Amboto, 17 

3414  29/04/2022  Expedient 992952A: Contractació actuació artística Batukad - Agb Associació 

Green Gos Batukada 

3415  29/04/2022  Nomenament treballadora social 

3416  29/04/2022  Resolució de desestimació 

3417  29/04/2022  Resolució OVP 

3418  29/04/2022  Retirada definitiva i prohibició d’ocupació de la via publica Chocomel Platja 

3419  29/04/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Meson El Corder 

3420  29/04/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa El Cantonet 

3421  29/04/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Continental 

3422  29/04/2022  Resolució i notificació Juan Torres Requena 

3423  29/04/2022 Resolució i notificació Rosa Maria Ramos Pinos 

3424  29/04/2022  Resolució i notificació Juan Luis Gavarda Herrero 

3425  29/04/2022  Resolució i notificació Jose Maria Grau Pomer 

3426  02/05/2022  Resolució rectificació error de fet en la resolució número núm. 3312 de 26 d’abril 

de 2022 

3427  02/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 994805Z actuació Memòria Històrica 

Soc. Musical Lira Sagunt 

3428  02/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 994942P: Conferència Un país – Joaquím 

Bosch Grau 

3429  02/05/2022  RA Recurs de Bases TAG 2021 

3430  02/05/2022 Resolució celebració del Mercat Extraordinari Artesanal al Passeig Marítim 2022 

3431  02/05/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 994016D: C. menor ser. de 

electricitat i megafonia 

3432  02/05/2022  Exp. 430/22 Llicència d’OVP a l’av. Mediterrani, 95 

3433  02/05/2022  Abonament productivitat intervenció 

3434  02/05/2022  Abonament productivitat salut laboral i esports 

3435  02/05/2022  Resolució dietes Comissió de Valoració – J.S. Serv.Socials 

3436  02/05/2022  Resolució baixa per inclusió indeguda 

3437  02/05/2022  Abonament productivitat tramitació disciplinaris 

3438  02/05/2022  Abonament productivitat activitats ITI 

3439  02/05/2022  Resolució reconeixement serveis R.G.R 

3440  02/05/2022  Abonament productivitat turisme (SICTED) 



3441  02/05/2022  Abonament productivitat promoció econòmica 

3442  02/05/2022  Abonament productivitat esports 

3443  02/05/2022  Retirada definitiva i prohibició d’ocupació de la via publica Ca Lali 

3444  02/05/2022  Retirada definitiva i prohibició d’ocupació de la via publica La Jarana 

3445  02/05/2022  Recurs reposició autorització de la terrassa kebab Mare Nostrum 

3446  02/05/2022  990618J: Contractació espectacle musical Orquestra Eufòria – Montecarlo 

Representacions, SL 

3447  02/05/2022  Resolució autorització OVP 

3448  02/05/2022  RA contestació petició canvi tema 

3449  02/05/2022  RR Nomenament assessora proves psicotècniques 

3450  02/05/2022  Delegació presidència consells escolars municipals 2 de maig de 2022 

3451  03/05/2022  GC 11-22pro-997016W EPA Jaume I 

3452  03/05/2022  Expedient 993120J: Contractació actuació artística d’espect - Assoc. La Diabolica 

de Morvedre 

3453  03/05/2022  Resolució i notificació Francisca Escolano Gil 

3454  03/05/2022  Concessió llicencia PPP 

3455  03/05/2022  Resolució i notificació Konstantin Panov 

3456  03/05/2022  Concedir TMR Josefa ***338C 

3457  03/05/2022  Renovació TMR Fco J. ***161M 

3458  03/05/2022  Concedir TMR Josefa ***514T 

3459  03/05/2022  Concedir TMR Romualdo ***960N 

3460  03/05/2022  Renovació TMR Venancia ***117S 

3461  03/05/2022  Renovació TMR Carlos ***248M 

3462  03/05/2022  Renovació TMR Rosa Mª ***459D 

3463  03/05/2022  Renovació TMR Aurelio ***612H 

3464  03/05/2022  Renovació TMR Carmen ***339K 

3465  03/05/2022  Renovació TMR Antonio ***399P 

3466  03/05/2022  Concedir TMR Natividad ***733W 

3467  03/05/2022  Concedir TMR Elvira ***876Z 

3468  03/05/2022  Concedir TMR Jessica ***455N 

3469  03/05/2022  Cancel·lació TMR Josefa 

3470  03/05/2022  Convocatòria Sessió Ordinària JGL 06.05.2022 

3471  03/05/2022  Resolució alcalde-president - Desestimació recurs Pérez Plumed 

3472  03/05/2022  Bonificació aprofitament tèrmic energia solar 

3473  03/05/2022  Resolució OVP 

3474  03/05/2022  Adjudicació Contracte Menor Serveis creació mirador virtual comarca PDGT 2022 

3475  03/05/2022  Rectificació error material en resolució Exp. 994016D 

3476  03/05/2022  Resolució recurs expedient disciplinari 

3477  03/05/2022  Resolució Adjudicació Contracte 993304P Contracte menor pont subministrament 

combustibles vehicles PL 

3478  03/05/2022  Resolució al·legacions 4024/2022 

3479  03/05/2022  Resolució al·legacions 11125/2021 

3480  03/05/2022  Resolució al·legacions 2968/2022 

3481  03/05/2022  Resolució al·legacions 3227/2022 

3482  03/05/2022  Desestimació al·legacions Exp. 1927/2022 

3483  03/05/2022  Resolució Adjudicació Exp. 948786J: Contracte menor pont de serveis rep i mant 

vehicles PL 

3484  03/05/2022  Resolució desestimatòria d’al·legacions 4109/2022 

3485  03/05/2022  Resolució al·legacions 3698/2022 

3486  03/05/2022  Resolució al·legacions 4112/2022 

3487  03/05/2022  Desestimació recurs reposició 

3488  03/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Assalit de Gudal, 181. Exp. 

994416J 

3489  03/05/2022  Resolució arxiu 



3490  03/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Camí Reial, 50. Exp. 996192A 

3491  03/05/2022  Resolució pronunciament municipal desfavorable. 

3492  03/05/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

3493  03/05/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

3494  03/05/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

3495  03/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Penyetes, 17. Exp. 996907T 

3496  03/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Collverd, 1. Exp. 997012P 

3497  03/05/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

3498  03/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Bisbe Miedes, 15 Exp. 997545E 

3499  03/05/2022  Resolució falta de cobertura 03/05/2022 

3500  04/05/2022  Abonament productivitat secretaria consell agrari 

3501  04/05/2022  Resolució reconeixement serveis F.S.H. 

3502  04/05/2022  Autorització flexibilitat horari 

3503  04/05/2022  Resolució reconeixement serveis MI.H.M. 

3504  04/05/2022  Abonament productivitat turisme xarxes socials 

3505  04/05/2022  Fi reducció jornada laboral 

3506  04/05/2022  Resolució modificació junta directiva 2022 

3507  04/05/2022  Resolució Modificació Junta Directiva 

3508  04/05/2022  Resolució modificació junta directiva 

3509  04/05/2022  Resolució modificació junta directiva 

3510  04/05/2022  Resolució modificació junta directiva 

3511  04/05/2022  Resolució alta associació 

3512  04/05/2022  Resolució modificació junta directiva 

3513  04/05/2022  Resolució modificació junta directiva i Estatuts 

3514  04/05/2022  Resolució modificació junta directiva 

3515  04/05/2022  Resolució modificació òrgans de representació 

3516  04/05/2022  Resolució modificació Junta Directiva 

3517  04/05/2022  Resolució 

3518  04/05/2022  R.A. concessió PEIS maig 1 

3519  04/05/2022  Resolució dietes tribunal monitor Oci i Temps Lliure 

3520  04/05/2022  Resolució - Estimació parcial llicència d’obres Montecarlo 

3521  04/05/2022  07 SEGRA- 975650W Taxes BOP Pressupost definitiu 2022 

3522  04/05/2022  Nomenament vacant treballadora social 

3523  04/05/2022  Nomenament auxiliar administrativa Policia 

3524  04/05/2022  Devolució IBI 

3525  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Desestimació recurs 

reposició 

3526  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3527  04/05/2022  Bonificació cooperativa agrària 

3528  04/05/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 997629X: Contracte 

subministrament diversos elements – Emotion Al Business, SL 

3529  04/05/2022  Resolució arxiu 

3530  04/05/2022  Bonificació aprofitament tèrmic energia solar 

3531  04/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3532  04/05/2022  Anul·lació rebut taxa de fem 

3533  04/05/2022  Canvi titularitat IBI 

3534  04/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3535  04/05/2022  Resolució Administrativa. Devolució Taxa Guals per denegació. 

3536  04/05/2022  Resolució Administrativa. Devolució Taxa urbanística. 

3537  04/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3538  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle elèctric 5473LWZ, Estimació 

3539  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3540  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3541  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 



3542  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Desestimació 

3543  04/05/2022  ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

3544  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3545  04/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3546  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3547  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3548  04/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3549  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3550  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Desestimació 

3551  04/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3552  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3553  04/05/2022  Resolució estimatòria anul·lació IVTM 2022 

3554  04/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3555  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3556  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle elèctric 2982LWX, Estimació 

3557  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3558  04/05/2022  Canvi d’epígraf taxa de fem i liquidació 

3559  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, Estimació 

3560  04/05/2022  Canvi titularitat taxa fem. Anul·lació 

3561  04/05/2022  Bonificació família monoparental 

3562  04/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 4746JPN, Estimació 

3563  04/05/2022  Resolució 04/05/2022 

3564  04/05/2022  Bonificació aprofitament tèrmic energia solar 

3565  05/05/2022  Sol·licitud d’Adhesió Xarxa Electrònica de Lectura Publica 

3566  05/05/2022  Nomenament funcionari de carrera tècnic mitjà Normalització Lingüística 

3567  05/05/2022  Pròrroga nomenament tècnica auxiliar d’Arxiu i Biblioteques 

3568  05/05/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte menor serveis artístics 995906D - Mora, 

Almudena Frances 

3569  05/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 998146P: actuació Menuda Ciutat –La 

Finestra Nou Circ, SL 

3570  05/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 998107K: actuació Menuda Ciutat - 

Adriana Jimenez Risquez 

3571  05/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 998199N: Menuda Ciutat - Miguel Broseta 

Martí 

3572  05/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 998251K: actuació Menuda Ciutat – 

Espai De Rock, COOPV 

3573  05/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 998983C: material marxandatge Alarcon 

Morcillo, SL 

3574  05/05/2022  Desestimar Recurs de reposició rlv. instal·lació CH2. 

3575  05/05/2022  Desestimar recurs de reposició. noasia platges CH1. 

3576  05/05/2022  Resolució per recurs reposició estimatori 

3577  05/05/2022  Resolució per recurs reposició estimatori 

3578  05/05/2022  Resolució per recurs reposició estimatori 

3579  05/05/2022  Resolució per recurs reposició estimatori 

3580  05/05/2022  Resolució per recurs reposició estimatori 

3581  05/05/2022  Resolució per recurs reposició estimatori 

3582  05/05/2022  Resolució per recurs reposició 

3583  05/05/2022  Resolució per recurs reposició 

3584  05/05/2022 Resolució desistiment - activitat tancada ES 

3585  06/05/2022  Declaració de menors en situació de risc 

3586  06/05/2022  R.A Declaració de risc menors BMB 

3587  06/05/2022  971841E: Contracte de subministrament de pintes - Castillo Cinceladores, SL 

3588  06/05/2022  Resolució OVP 



3589  06/05/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 994016D: Contracte menor de 

serveis d’electrici 

3590  06/05/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 996747X: contracte menor 

subministre aigua sos temp. 

3591  06/05/2022  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 1000339K: contracte menor 

subministre banderes platges 

3592  06/05/2022  Fi reducció jornada 

3593  06/05/2022  Resolució modificació junta directiva 

3594  06/05/2022  Resolució modificació junta directiva 

3595  06/05/2022  Resolució taula informativa 

3596  06/05/2022  Resolució OVP 

3597  06/05/2022  Exp. 472/22 Llicència d’OVP al carrer Benifairó, 1 

3598  06/05/2022  Exp. 471/22 Llicència d’OVP al c/ Taronger, 31 

3599  06/05/2022  Exp. 481/22 Llicència d’OVP a l’av. Nou d’Octubre, 97 

3600  06/05/2022  Exp. 401/22 Llicència d’OVP al c/ Llarg, 1 

3601  08/05/2022  Revocació acord desfavorable i reconeixement exprés validesa DR 868807C 

3602  08/05/2022  Falta de cobertura en la declaració responsable d’obres expedient 810134M 

3603  08/05/2022  Resolució declarant falta cobertura legal dr 1a ocupació. Exp. 901729C 

3604  08/05/2022  Falta de cobertura en la declaració responsable d’obres expedient 875055E 

3605  08/05/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

3606  08/05/2022  Resolució adjudicació contracte menor obres enderroc edifici situat al c/ 

Aqüeducte, 18. Exp. 964921T 

3607  08/05/2022  Falta de cobertura en la declaració responsable d’obres expedient 812613E 

3608  08/05/2022  Resol. adj. contracte menor obres enderrocament motor reg situat a la Parc. 37 Pol. 

Fiscal 58 Exp. 965697X 

3609  08/05/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

3610  08/05/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

3611  08/05/2022  Declarant el desistiment i arxiu de l’exp. 

3612  08/05/2022  Resolució revocació dr desfavorable i reconeixement exprés de validesa. exp. 

596016A 

3613  08/05/2022  Falta de cobertura en la declaració responsable d’obres expedient 812716Y 

3614  08/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució a la pl. Jacinto Benavente, 1. Exp. 

1000199Q 

3615  09/05/2022  Decret/Resolució d’adjudicació del contracte 984082F: contracte menor redacció 

estudie, avantpr - Decania Arquitectura SLP 

3616  09/05/2022  Resolució desistiment - Activitat tancada ES 

3617  09/05/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 947301X: Contracte actuació Unió Musical 

Portenya -14/05/22 

3618  09/05/2022  Resolució d’Adjudicació Contracte 957677H: Adquisició 15 exemp. llibre Mi 

Arcàdia. R. Casans 

3619  09/05/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 984556P: Fotografies catàleg-exposició - 

Juan Garcia Pardo 

3620  09/05/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 999460P: adquisició de 50 exemp – 

Mustramit, SL 

3621  09/05/2022  Resolució llicència d’obres Aliances En Acers, SL 

3622  09/05/2022  Resolució denegació canvi de titularitat - CT 

3623  09/05/2022  Resolució denegació canvi de titularitat - CT 

3624  09/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 1000997ZTaller Intolerància Moviment 

 Contra Intolerància 

3625 09/05/2022  993150A: Contractació d’espectacle artístic ball i música folklòrica - Grup de 

Danses de Morvedre 

3626  09/05/2022  Resolució llicencia armes 4a categoria Gilber Cova Corretja 

3627  09/05/2022  Resolució llicencia armes 4a categoria Carlos Fernando Gandolfo Fariña 

3628  09/05/2022  Concedir TMR Lydia 19102078A 



3629  09/05/2022  Concedir TMR Jose Carlos 8963937D 

3630  09/05/2022  Concedir TMR Ramiro 19058096C 

3631  09/05/2022  Concedir TMR Carlota 19311972E 

3632  09/05/2022  Resolució cancel·lació TMR Julia 

3633  09/05/2022  Resolució i notificació Joaquin Pérez Ramírez 

3634  09/05/2022  Arxiu expedient Major, 68 

3635  09/05/2022  Arxiu expedient carrer Major, 68. 

3636  09/05/2022  Resolució i notificació arxiu Penyetes 17 

3637  09/05/2022  Resolució i notificació 

3638  09/05/2022  Resolució i notificació Francisco Martínez Alacreu 

3639  09/05/2022  Resolució i notificació 

3640  09/05/2022  Resolució i notificació Domingo Checa Alguacil 

3641  09/05/2022  Resolució i notificació Manuel Alonso Gómez 

3642  09/05/2022  Resolució i notificació Maria Sanchez Diaz 

3643  09/05/2022  Retirada definitiva i prohibició d’ocupació Bar Menta 

3644  09/05/2022  Recurs reposició autorització de la terrassa La Peixera 

3645  09/05/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa El Llorer 

3646  09/05/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Mansi 

3647  09/05/2022  Recurs reposició autorització de la terrassa Montecarlo 

3648  09/05/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Molly Malone 3r trimestre 

3649  09/05/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa Molly Malone II, 3r trimestre 

3650  09/05/2022  Autoritzar ocupació del domini públic amb terrassa zona mar 2a Trimestre 

3651  09/05/2022  Recurs reposició autorització de la terrassa La Merced 

3652  09/05/2022  Decret d’inici infraccions de trànsit (relació 28/04/2022) 

3653  09/05/2022  Decret d’inici requeriment identificació conductor (relació 28/04/2022) 

3654  09/05/2022  Decret Resolució de Sancions (28/04/2022) 

3655  09/05/2022  Decret d’Inici no identificar conductor (relació 28/04/2022) 

3656  09/05/2022  Resolució al·legacions 3213/2022 

3657  09/05/2022  Resolució al·legacions 4180/2022 

3658  09/05/2022  Resolució al·legacions 3391/2022 

3659  09/05/2022  Resolució al·legacions 2314/2022 

3660  09/05/2022  Resolució al·legacions 3955/2022 

3661  09/05/2022  Resolució al·legacions 971/2022 

3662  09/05/2022  Resolució al·legacions 12048/2021 

3663  09/05/2022  Resolució al·legacions 4111/2022 

3664  09/05/2022  Resolució devolució excés PPP Julio M.C 

3665  09/05/2022  Resolució devolució excés PPP 30068431W 

3666  09/05/2022  Resolució al·legacions 4113/2022 

3667  09/05/2022  Resolució falta de cobertura 09/05/2022 

3668  09/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució en Pl. Jacinto Benavente, 2. Exp. 

1001861Z 

3669  09/05/2022  Resolució arxiu 

3670  09/05/2022  Resolució falta de cobertura 09/05/2022 

3671  09/05/2022  Resolució atorgant llicència d’obres 

3672  09/05/2022  Resolució obertura expedient ordre execució en Pl. Jacinto Benavente, 3. Exp. 

1002505T 

3673  09/05/2022  Resolució falta de cobertura 09/05/2022 

3674  10/05/2022  Resolució Alcaldia tramitació aprovació model 111, abril 

3675  10/05/2022  Decret Alcaldia Transferència de crèdit 

3676  10/05/2022  Decret Alcaldia Transferència de crèdit 

3677  10/05/2022  Convocatòria sessió ordinària JGL 13.05.2022 

3678  10/05/2022  RA Recurs reposició inadmetre Bases Educador Ambiental 

3679  10/05/2022  Resolució avocació pagament factura inscripció segregació parcel·la Restant 

Economat 



3680  10/05/2022  Resolució subvenció sanitària 

3681  10/05/2022  Resolució triennis maig/2022 

3682  10/05/2022  Serveis en altres administracions públiques 

3683  10/05/2022  Declaració jubilació 

3684  10/05/2022  Declaració jubilació 

3685  10/05/2022  Resolució nomenament nova vocal procediment agent de Policia 

3686  10/05/2022  Resolució 

3687  10/05/2022  Resolució devolució ingressos indeguts 

3688  10/05/2022  Resolució de desestimació 

3689  10/05/2022  Resolució parcial d’estimació 

3690  10/05/2022  RA Recurs reposició titulació Bases TAG 

3691  10/05/2022  Resolució OVP 

3692  10/05/2022  Resolució OVP 

3693  10/05/2022  Resolució denegació transició parades de venda no sedentària. 

3694  11/05/2022  Resolució desestimant al·legacions 2981/2022 

3695  11/05/2022  Resolució desestimant al·legacions 1252/2022 

3696  11/05/2022  Resolució desestimant al·legacions 2981/2022 

3697  11/05/2022  Resolució correcció d’errades malviure 

3698  11/05/2022  Nomenament educadora de Serveis Socials 

3699  11/05/2022  Nomenament administrativa 

3700  11/05/2022  Resolució reducció jornada 

3701  11/05/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 947317T: Actuació (11-6- - Societat 

Musical Lira Saguntina 

3702  11/05/2022  Resolució d’Adjudicació del Contracte 998298A: Conferències Santiago Bru - CE 

del Camp de Morvedre 

3703  11/05/2022  Resolució d’incompatibilitat urbanística - CC 

3704  11/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 999787T: Tallers Educació – Dessex 

Assoc Drets Sexual PV 

3705  11/05/2022  Expedient 989657Z: Contractació de treballs d’adequació d - Aigues de Sagunt, SA 

3706  11/05/2022  Resolució PEIS maig 2 

3707  11/05/2022  Pròrroga millora ocupació 

3708  11/05/2022  Ingrés embargue Esteban Feria Ramos 

3709  11/05/2022  Resolució. Estimar accés a informació 

3710  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3711  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3712  11/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3713  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3714  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3715  11/05/2022  Alta taxa fem. liquidació 

3716  11/05/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3717  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3718  11/05/2022  Alta taxa fem. liquidació 

3719  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3720  11/05/2022  Anul·lació rebuts taxa de fem 

3721  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 2023 

3722  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3723  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3724  11/05/2022  Exempció/no subjecció IBI 

3725  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3726  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3727  11/05/2022  Alta taxa fem. liquidació 

3728  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 8975JPK, estimació 

3729  11/05/2022  Bonificació família nombrosa 

3730  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 



3731  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3732  11/05/2022  Canvi epígraf taxa fem. anul·lar 

3733  11/05/2022  Canvi epígraf taxa fem. anul·lar i liquidar 

3734  11/05/2022  Alta taxa fem. Liquidació 

3735  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3736  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3737  11/05/2022  Alta taxa fem. Liquidació 

3738  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3739  11/05/2022  Bonificació família nombrosa 

3740  11/05/2022  Alta taxa fem. liquidació 

3741  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3742  11/05/2022  Bonificació família nombrosa 

3743  11/05/2022  Canvi titularitat taxa fem. Anul·lació 

3744  11/05/2022  Canvi de titularitat i epígraf taxa de fem 

3745  11/05/2022  Bonificació aprofitament tèrmic energia solar 

3746  11/05/2022  Aprovació liquidacions IBI urbana padró 2022 

3747  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3748  11/05/2022  Devolució IBI 

3749  11/05/2022  Alta taxa fem. liquidació 

3750  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3751  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3752  11/05/2022  Alta taxa fem. liquidació 

3753  11/05/2022  Canvi titularitat taxa fem. Anul·lació 

3754  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3755  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3756  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 4434JYZ, estimació 

3757  11/05/2022 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3758  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, estimació 

3759  11/05/2022  Resolució Anul·lació rebut IVTM 0175LCY, estimar 

3760  11/05/2022  Resolució baixa i Anul·lació rebut IVTM 0785DNB, estimar 

3761  11/05/2022  Resolució baixa i Anul·lació rebut IVTM 0302KWH, estimar 

3762  11/05/2022  Resolució Anul·lació rebut IVTM 4514JVY, estimar 

3763  11/05/2022  Resolució baixa i Anul·lació rebut IVTM 2100KYL, estimar 

3764  11/05/2022  Alta taxa fem. liquidació 

3765  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3766  11/05/2022  Anul·lació i devolució per error en el titular del vehicle 

3767  11/05/2022  Liquidació quota IVTM per error en el posseïdor del rebut 

3768  11/05/2022  Anul·lació i liquidació prorrateig 2022 per baixa definitiva 

3769  11/05/2022  Divisió quota tributària 

3770  11/05/2022  Bonificació fem per pensionista 

3771  11/05/2022  Anul·lació i liquidació prorrateig 2022 per baixa definitiva 

3772  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022. Desestimar baixa temporal voluntària 

3773  11/05/2022  Anul·lació i liquidació prorrateig 2022 

3774  11/05/2022  Anul·lació i liquidació prorrateig 2022 

3775  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022 i inclusió per omissió 4972KYY 

3776  11/05/2022  Anul·lació i liquidació 2022 per error en el càlcul, i devolució parcial 

autoliquidació 

3777  11/05/2022  Anul·lació i liquidació prorrateig 2022 

3778  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3779  11/05/2022  Anul·lació quota IVTM exercici 2022 per canvi de domicili 

3780  11/05/2022  Anul·lació quota IVTM exercici 2022 per canvi de domicili 

3781  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3782  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022. Desestimar transferència a un altre titular 

3783  11/05/2022  Bonificació família nombrosa 



3784  11/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3785  11/05/2022  Bonificació aprofitament tèrmic energia solar 

3786  11/05/2022  Canvi titularitat IBI 

3787  11/05/2022  Recurs reposició IIVTNU 

3788  11/05/2022  Anul·lació quota IVTM 2022, per canvi de domicili 

3789  11/05/2022  Anul·lació exercici 2022 IVTM per canvi de domicili 

3790  11/05/2022  Devolució exercici 2022 IVTM per canvi de domicili 

3791  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022. Desestimar baixa temporal voluntària 

3792  11/05/2022  Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matriculat 

3793  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022 

3794  11/05/2022  Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matriculat 

3795  11/05/2022  Devolució taxa procediment selectiu 

3796  11/05/2022  Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matriculat 

3797  11/05/2022  Devolució taxa procediment selectiu 

3798  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3799  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3800  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3801  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3802  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3803  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3804  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3805  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3806  11/05/2022 Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3807  11/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3808  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3809  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3810  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3811  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3812  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3813  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Tercera remesa 

3814  11/05/2022  liquidació taxa realització activitat administrativa 

3815  11/05/2022  Devolució taxa policia local 

3816  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022 

3817  11/05/2022  liquidació execució subsidiària 

3818  11/05/2022  Anul·lació quota IVTM exercici 2022. Desestimar transferència 

3819  11/05/2022  liquidació provisional execució subsidiària 

3820  11/05/2022  liquidació taxa realització activitat administrativa 

3821  11/05/2022  Anul·lació i liquidació prorrateig 2022. Desestimar baixa temporal 

3822  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Segona remesa 

3823  11/05/2022  Devolució taxes Programa Esport Edat Escolar Curs 2021-2022 Segona remesa 

3824  11/05/2022  Canvi titularitat IBI 

3825  11/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3826  11/05/2022  Resolució terminació comprovació limitada hereus 

3827  11/05/2022  Resolució terminació comprovació limitada hereus 

3828  11/05/2022  Resolució terminació comprovació limitada hereus 

3829  11/05/2022  Resolució terminació comprovació limitada hereus 

3830  11/05/2022  Resolució terminació comprovació limitada hereus 

3831  11/05/2022  Resolució terminació comprovació limitada IVTM 

3832  11/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3833  11/05/2022  Canvi titularitat IBI 

3834  11/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3835  11/05/2022  Canvi titularitat IBI 

3836  11/05/2022  Bonificació família nombrosa 

3837  11/05/2022  Bonificació aprofitament tèrmic energia solar 



3838  11/05/2022  Bonificació família nombrosa 

3839  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3840  11/05/2022  Resolució Administrativa. Venda d’entrades maig 2022. 

3841  11/05/2022  Resolució Administrativa. Devolució parteix proporcional del Gual 2022 

3842  11/05/2022  Devolució parcial taxa esports per més d’un membre matriculat 

3843  11/05/2022  Devolució procediment selectiu enginyer tècnic Agrícola-Forestal 

3844  11/05/2022  Devolució procediment selectiu enginyer tècnic Agrícola-Forestal 

3845  11/05/2022  Devolució procediment selectiu tècnic mitjà de Nòmines 

3846  11/05/2022  Devolució procediment selectiu 

3847  11/05/2022  Devolució procediment selectiu 

3848  11/05/2022  Devolució procediment selectiu 

3849  11/05/2022  liquidació taxa realització activitat administrativa 

3850  11/05/2022  liquidació provisional execució subsidiària 

3851  11/05/2022  Bonificació família nombrosa 

3852  11/05/2022  Anul·lació IBI rústica 

3853  11/05/2022  Anul·lació quota IVTM exercici 2022 

3854  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022 

3855  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022 

3856  11/05/2022  Devolució quotes IVTM per baixa temporal per sostracció 

3857  11/05/2022  Devolució prorrateig quota IVTM 2022 

3858  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3859  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3860  11/05/2022  Canvi titularitat i Anul·lació rebut taxa fem 

3861  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3862  11/05/2022  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ***, anul·lació rebut IVTM 

2022 

3863  11/05/2022  Alta i liquidació taxa fem 

3864  11/05/2022  Anul·lació rebuts taxa de fem 

3865  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3866  11/05/2022  Liquidació taxa fem 

3867  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3868  11/05/2022  Recurs reposició IIVTNU 

3869  11/05/2022  Canvi titularitat taxa fem. Anul·lació 

3870  11/05/2022  Recurs reposició IIVTNU 

3871  11/05/2022  Canvi titularitat i Anul·lació rebut taxa fem 

3872  11/05/2022  Canvi de titularitat taxa fem liquidació 

3873  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3874  11/05/2022  Canvi titularitat i Anul·lació rebut taxa fem 

3875  11/05/2022  Canvi titularitat i Anul·lació rebut taxa fem 

3876  11/05/2022  Canvi titularitat i liquidació taxa fem 

3877  11/05/2022  Resolució baixa i Anul·lació rebut IVTM 0211BPJ i 0432HTP, estimar 

3878  11/05/2022  Resolució baixa i Anul·lació rebut IVTM 7671FGM, estimar 

3879  11/05/2022  Canvi titularitat IBI 

3880  11/05/2022  Canvi titularitat IBI 

3881  11/05/2022  Anul·lació IBI urbana 

3882  12/05/2022  Resolució autorització "29a Fira del Comerç" 

3883  12/05/2022  Resolució Publicació Ordenança 

3884  12/05/2022  Exp. 492/22 llicència d’OVP al c/ Escalante, 11 

3885  12/05/2022  Exp. 491/22 llicència d’OVP a l’av. Mediterrani 

3886  12/05/2022  Resolució baixa per caducitat 

3887  12/05/2022  Resolució inicie baixa per inclusió indeguda 

3888  12/05/2022  Concedir TMR Adela ***492R 

3889  12/05/2022  Concedir TMR Rosario ***324G 

3890  12/05/2022  Concedir TMR Francisca ***145Y 



3891  12/05/2022  Concedir TMR Jose Luis ***214N 

3892  12/05/2022  Resolució rectificació errors 

3893  12/05/2022  Resolució al·legacions 1532/2022 

3894  12/05/2022  Exp. 46/22 alta de gual al c/ Pablo Iglesias, 43 

3895  12/05/2022  Resolució al·legacions 1879/2022 

3896  12/05/2022  Resolució al·legacions 3505/2022 

3897  12/05/2022  Resolució al·legacions 3091/22 

3898  12/05/2022  Resolució desestimant al·legacions 2646/2022 

3899  13/05/2022  Substitució baixa IT auxiliar administrativa 

3900  13/05/2022  Exp. 522/22 llicència d’OVP a l’av. Doctor Palos, 28 

3901  13/05/2022  Exp. 541/22 Llicència es OVP al c/ Castella-la Manxa, 1 

3902 13/05/2022  Exp. 528/22 llicència d’OVP al c/ Sant Ramon, 18 

3903  13/05/2022  Exp. 442/22 llicència d’OVP al c/ Mercè Rodoreda 

3904  13/05/2022  Resolució adscripció plaça administratiu vacant per jubilació en Arxius i 

Biblioteques 

3905  13/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació n Contracte 1001613E :actuació infantil Espai de 

Rock, COOPV 

3906  13/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 1004536P: Contracte privat Quina Ciutat 

Rubén Milian Fraga 

3907  13/05/2022  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 1003798P: actuació Quina Ciutat- Cc de 

Serveis Generals Sa 

3908  13/05/2022  Pròrroga nomenaments 22/6/22 al 21/6/23 

3909  13/05/2022  Ampliació termini per a esmena requeriment del Compte Justificatiu subvenció 

2021 

3910  13/05/2022  Resolució incidències nòmina maig/2022 

3911  13/05/2022  Serveis en altres administracions públiques 

3912  13/05/2022  Resolució 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 

 

17 EXPEDIENT 967066Y. LIQUIDACIÓ PRESSUPOST 2021 CONSELL LOCAL AGRARI 

Vist l’informe que sobre la Liquidació emesa per l’interventor delegat del Consell Local Agrari, en 

compliment del que disposa l’article 192.2 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual  

s’aprova el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals (TRLHL). 

La liquidació s’ha realitzat d’acord amb el que es preveu en el Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 

de març, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals (TRLHL), Reial 

decret 500/1990, de 20 d’abril, Instrucció de Comptabilitat per a l’Administració Local i les Bases 

d’Execució del Pressupost aprovades, així com el que disposa l’art. 193 bis TRLHL introduït per la Llei 

27/2013 de 27 de desembre, de racionalització i sostenibilitat de l’Administració Local- i les regles 78 i ss 

de l’Ordre EHA/4041/2004, de 23 de novembre, es presenta el resum de la Liquidació que es refereix la 

proposta de resolució i la pròpia resolució. 

L’art. 192.2 de TRLHL estableix “La liquidació dels pressupostos dels organismes autònoms, 

informada per la Intervenció corresponent i proposta per l’òrgan competent d’aquests, serà remesa a 

l’entitat local per a la seua aprovació pel seu president” ., i atés el que estableixen els art. 192 i 193 del 

TRLHL i art. 90 del RD 500/1990, així com la legislació d’estabilitat pressupostària segons informe 

d’Intervenció. 
 

Per tot això, es proposa a l’alcalde-president de l’Ajuntament de Sagunt: 

PRIMER. Aprovar la liquidació del Pressupost del Consell Local Agrari corresponent a l’exercici 

de 2021, el RESULTAT PRESSUPOSTARI del qual és el següent: 

 



 
 Aquest Resultat Pressupostari determina que l’execució del pressupost de l’exercici, pròpiament 

dita en despeses i ingressos, calculat com a diferència entre els ingressos i les despeses ajustades de 

l’exercici del mateix exercici. 

 SEGON. Determinar, així mateix, el ROMANENT DE TRESORERIA a 31 de desembre de 2021, 

segons el següent detall: 

 

 
 TERCER. Donar compte al Consell Rector, i al Ple de l’Ajuntament, en la primera sessió que 

celebren, en compliment de l’article 193.4 del TRLHL, i donar-ne trasllat a l’Administració General de 

l’Estat i de la Comunitat Autònoma Valenciana mitjançant els procediments electrònics habituals a través 

de l’Oficina Virtual de coordinació amb l’Administració Local. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 

 

18 EXPEDIENT 925127Z. PACF2022 AUDITORIES DELS COMPTES ANUALS 2021 

ORGANISMES AUTÒNOMS CONSELL LOCAL AGRARI, AIGÜES DE SAGUNT, FUNDACIÓ 

DE PATRIMONI INDUSTRIAL 
Havent finalitzat els treballs relatius a l’auditoria dels comptes anuals de la Fundació CV de 

Patrimoni Industrial i memòria obrera del Port de Sagunt, corresponents a l’exercici 2021, actuació recollida 

en el Pla Anual de Control Financer 2022 (PACF2022) 

Es dona compte al Ple de l’informe d’auditoria emés en relació amb aquests comptes anuals de 

l’exercici 2021. 

Seguint la política d’informació i transparència aquest informe serà accessible per part de la 

ciutadania des de la web municipal d’aquest Ajuntament. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 



 

19 EXPEDIENT 976529Q. INFORMACIÓ AL PLE I TRIMESTRE 2022 
En compliment del que s’estableix en l’art. 207 del Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes 

Locals, i de conformitat amb el que es disposa en la base 98 d’Execució del Pressupost s’adona de la informació 

trimestral corresponent al primer trimestre de l’any en curs sobre: 

1. Pressupost de l’Ajuntament de Sagunt 

1.1. L’Execució del Pressupost (despeses i ingressos) de l’Ajuntament 

1.2. Moviments i situació de la Tresoreria 

1.3. Relació de Modificacions de Crèdit realitzades en el període 

2. Lluita contra la morositat 

3. PMP (Ajuntament, Consell, SAG, Fundació i Aigües de Sagunt) 

Cosa que li comunique als efectes procedents, a reserva del que resulte de l’aprovació de l’acta. 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

D.E. 

20 Exp.: 905332F. RESOLUCIÓ DISCREPÀNCIA ENTRE ÒRGAN D’INTERVENCIÓ I 

ÒRGAN DE GESTIÓ PER OBJECCIÓ SUSPENSIVA EN EXPEDIENT CONVENI  

COL·LABORACIÓ AMB LA DIPUTACIÓ PROVINCIAL D’ALBACETE, ACCÉS A LES EINES DE 

LA PLATAFORMA D’ADMINISTRACIÓ ELECTRÒNICA SEDIPUALBA 2018. PRÒRROGA 2022 
 Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que s’estableix en l’art. 109.4 

del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors absents en la 

votació: 2, senyors/es Fuertes i Sampedro. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, Herranz, 

Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

Vist l’Informe de Fiscalització emés per l’interventor de l’Ajuntament de Sagunt en expedient 

electrònic 905332F per a la pròrroga del conveni de col·laboració amb la Diputació Provincial  d’Albacete 

per a l’accés a les eines de la Plataforma de l’Administració Electrònica SEDIPUALBA, en el qual s’emet 

“nota d’objecció” suspensiva de la tramitació de l’expedient fins que siguen resoltes les discrepàncies 

conforme a l’article 15 del RD 424/2017 i 2016 i 217 del TRLRHL. 

I vist l’informe emés sobre aquest tema pel grup de treball per a la implementació de les  obligacions 

derivades de les lleis 39 i 40/2015 a conseqüència de la “no  acceptació” de l’objecció   suspensiva  

formulada per l’òrgan interventor que hi ha en l’expedient electrònic i es fa constar a continuació en la seua 

literalitat: 

 





























 

 

 

Considerant que, indicat verbalment per l’interventor que la resolució de la  discrepància 

correspon al Ple de la corporació, ja que en virtut del que es preveu en l’article 117.2 del Text 

Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals (TRLRHL):  “Correspondrà al Ple la 



 

 

resolució de les discrepàncies quan les objeccions…..b) es referisquen a obligacions o despeses 

l’aprovació de les quals siga de la seua competència”. 

Considerant que, d’acord amb el que assenyala l’article 15.3 del RD 424/2017, de 28 

d’abril, indica que el Ple alçarà l’objecció en punt independent de l’ordre del dia. 

D’acord amb les consideracions de l’Òrgan Gestor que hi ha en l’expedient i han sigut 

reproduïdes en la present proposta. 

Per tot això i havent-se retirat el punt 2 de l’ordre del dia a l’efecte que prèviament a 

l’adopció de qualsevol acord sobre la proposta de pròrroga de conveni objecte de l’expedient  

electrònic 905332F, puga sotmetre’s a votació del Ple l’alçament de l’objecció suspensiva; 

prèvia la declaració d’urgència en la seua inclusió en l’Ordre del dia justificat per la necessitat 

que la Diputació d’Albacete puga aprovar igualment la pròrroga del Conveni amb anterioritat 

al seu venciment. 

Vista la proposta de l’alcalde i sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyors/es Fuertes i Sampedro. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, 

González, Guillen, Berna, Herranz, Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

ÚNIC: Resoldre la discrepància produïda en l’expedient 905332F entre l’Òrgan 

d’Intervenció i l’Òrgan Gestor, alçant l’objecció suspensiva plantejada per la Intervenció de 

Fons, atés el contingut de l’informe emés pel grup de treball per a la implementació de les  

obligacions derivades de les lleis 39 i 40/2015 que es reprodueix literalment en la part 

expositiva del  present. 

 

D.E. 

21  EXPEDIENT 905332F. CONVENI DE COL·LABORACIÓ AMB LA 

DIPUTACIÓ PROVINCIAL D’ALBACETE, ACCÉS A LES EINES DE LA 

PLATAFORMA D’ADMINISTRACIÓ ELECTRÒNICA SEDIPUALBA 2018. 

PRÒRROGA 2022 

 Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 

109.4 del Reglament d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyors/es Fuertes i Sampedro. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, 

González, Guillen, Berna, Herranz, Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 

 

“Els membres de l’equip de treball per a la implantació de les obligacions imposades per les 

Lleis 39/2015 i 40/2015 formalitzat en data 26 de maig de 2017, modificada la seua composició 

en data 18 de maig de 2018, a la vista dels següents: 

 

ANTECEDENTS: 
 



 

 

 

 
 

 

La instància presentada per la Presidència de la Diputació d’Albacete en data 

21/12/2021 es fa constar que estan previstes millores en les funcionalitats existents, així com 

noves funcionalitats de la plataforma Sedipualb@. 

En concret, des de la subscripció del conveni la plataforma ha anat millorant tant la seua 

potencialitat com incorporant nombroses funcionalitats respecte a les eines que la conformen, 

com per exemple, per esmentar algunes de les més rellevants: millora de la gestió i 

funcionalitats del PORTAL d’ADMINISTRACIÓ, de l’adreça electrònica habilitada única 

(DEHU), nombroses millores sobre les principals eines com SEGEX, SERES, SEFYCU, 

SeCoIn, SEGRA, SEFACE, incorporació de constants integracions amb sistemes de gestió 

d’informació externs (Comptabilitat, Gestió Tributària, Padró, Gestió Policia), etc. 

Així mateix, la nova versió de SEGEX (v1.3) que es publicarà en PREproducció el 

12/04/2022 incorpora la possibilitat de gestionar expedients massius (amb gran quantitat 

d’interessats, carpetes, entrades de registre, etc). 

Novetats: 

 Suport per a expedients grans. 

 Possibilitat de copiar documents a qualsevol expedient. En el cas de documents de 

SEFYCU i SEGRA, es permet fer-ho creant un nou esborrany o enllaçant a l’original. 

 Es permet que les carpetes també puguen contindre carpetes. 

 Selecció múltiple de documents per a operar amb ells (moure, copiar, eliminar, editar 

permisos), així com altres elements (interessats, entrades, permisos, pagaments, requeriments, 

expedients relacionats). 

 Nou tipus de permís d’accés “usuari extern amb certificat” per a usuaris que no siguen 

interessats ni pertanguen a l’estructura organitzativa (directori) i disposen de certificat digital. 



 

 

 Actualització automàtica de la descripció dels permisos de l’expedient en canviar de 

nom un node del directori. 

 

I en últim lloc, dins del full de ruta de la Diputació d’Albacete està previst, entre altres 

noves funcionalitats per a aquesta any 2022, un mòdul de subvencions que contemple les 

funcionalitats de comunicació de convocatòria, concessions, pagaments, etc., a la BDNS. 

FONAMENTS DE DRET: 

PRIMER: Apareixen recollits en l’informe de l’oficiala major de data 6 d’abril de 2022 i 

es tenen ací per reproduïts. 

SEGON: L’article 7.3 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat 

Pressupostària i Sostenibilitat Financera estableix que: 

“3. Les disposicions legals i reglamentàries, en la seua fase d’elaboració i aprovació, els 

actes administratius, els contractes i els convenis de col·laboració, així com qualsevol altra 

actuació dels subjectes inclosos en l’àmbit d’aplicació d’aquesta Llei que afecten les despeses 

o ingressos públics presents o futurs, hauran de valorar les seues repercussions i efectes, i 

supeditar-se de manera estricta al compliment de les exigències dels principis d’estabilitat 

pressupostària i sostenibilitat financera”. 

Per tant, la tramitació de l’expedient requereix l’emissió de l’informe d’Intervenció 

previst en aquest precepte. 

TERCER: L’article 214 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova 

el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals estable que: 

“1. La funció interventora tindrà per objecte fiscalitzar tots els actes de les entitats locals 

i dels seus organismes autònoms que donen lloc al reconeixement i liquidació de drets i 

obligacions o despeses de contingut econòmic, els ingressos i pagaments que d’aquells se’n 

deriven, i la recaptació, inversió i aplicació, en general, dels cabals públics administrats, amb 

la finalitat que la gestió s’ajuste a les disposicions aplicables en cada cas. 

2. L’exercici de l’expressada funció comprendrà: 

a) La intervenció crítica o prèvia de tot acte, document o expedient susceptible de produir 

drets o obligacions de contingut econòmic o moviment de fons de valors. 

b) La intervenció formal de l’ordenació del pagament. 

c) La intervenció material del pagament. 

d) La intervenció i comprovació material de les inversions i de l’aplicació de les 

subvencions”. 

Per tant, la tramitació de l’expedient requereix l’emissió de l’informe d’Intervenció 

previst en aquest precepte. 

QUART: De conformitat amb el que es disposa en el 39.1 del Reglament (UE) 2016/679 

del Parlament Europeu i del Consell de 27 d’abril de 2016 relatiu a la protecció de les persones 

físiques pel que fa al tractament de dades personals i a la lliure circulació d’aquestes dades i pel 

qual es deroga la Directiva 95/46/CE (Reglament general de protecció de dades) que estableix 

que són funcions del delegat de protecció de dades: 

“1. El delegat de protecció de dades tindrà com a mínim les següents funcions: 

a) informar i assessorar el responsable o a l’encarregat del tractament i als empleats que 

s’ocupen del tractament de les obligacions que els incumbeixen en virtut del present Reglament 

i d’altres disposicions de protecció de dades de la Unió o dels estats membres; 

b) supervisar el compliment del que es disposa en el present Reglament, d’altres 

disposicions de protecció de dades de la Unió o dels estats membres i de les polítiques del 

responsable o de l’encarregat del tractament en matèria de protecció de dades personals, 

inclosa l’assignació de responsabilitats, la conscienciació i formació del personal que 

participa en les operacions de tractament, i les auditories corresponents; 

c) oferir l’assessorament que se li sol·licite sobre l’avaluació d’impacte relativa a la 

protecció de dades i supervisar la seua aplicació de conformitat amb l’article 35; 

d) cooperar amb l’autoritat de control; 



 

 

e) actuar com a punt de contacte de l’autoritat de control per a qüestions relatives al 

tractament, inclosa la consulta prèvia a què es refereix l’article 36, i realitzar consultes, en el 

seu cas, sobre qualsevol altre assumpte.” 

Per tant, la tramitació de l’expedient requereix l’emissió de l’informe del delegat de 

Protecció de Dades de l’Ajuntament de Sagunt. 

CINQUÉ: De conformitat amb el que es disposa en l’article 3.3.c del Reial decret 

128/2018, de 16 de març, pel qual es regula el règim jurídic dels funcionaris d’Administració 

Local amb habilitació de caràcter nacional que estableix que: 

“3. La funció d’assessorament legal preceptiu comprén: …c) L’emissió d’informe previ 

sempre que es tracte d’assumptes per a l’aprovació dels quals s’exigisca la majoria absoluta 

del nombre legal de membres de la corporació o qualsevol altra majoria qualificada”. 

Per la seua part aquest mateix precepte en l’apartat 4 estableix que: 

“4. L’emissió de l’informe del secretari podrà consistir en una nota de conformitat en 

relació amb els informes que hagen sigut emesos pels serveis del mateix Ajuntament i que 

figuren com a informes jurídics en l’expedient”. 

Per tant, la tramitació de l’expedient requereix l’emissió de l’informe preceptiu de 

Secretaria, que podrà consistir en una nota de conformitat. 

De conformitat amb el que es disposa en la memòria justificativa de la pròrroga del 

conveni de data 29/03/2022, l’informe de l’oficiala major de data 06/04/2022, l’informe del 

delegat de Protecció de dades de l’Ajuntament de Sagunt de data 08/04/2022, l’informe 

preceptiu de Secretaria consignat mitjançant nota de conformitat a aquest informe-proposta 

d’acord i previs els informes de l’interventor s’eleva a la comissió informativa permanent de 

Modernització de l’Administració per a la seua posterior remissió al Ple de la corporació com 

a òrgan competent la següent 

 

PROPOSTA D’ACORD: 

PRIMER: Aprovar la pròrroga per un període de quatre anys addicionals del conveni 

entre la Diputació provincial d’Albacete i l’Ajuntament de Sagunt per a la posada a la disposició 

de la totalitat d’aplicacions i eines d’administració electrònica que integren la Plataforma 

Sedipualb@ subscrit en data 08/06/2018 i del document de formalització de les obligacions 

assumides en relació amb el tractament de dades personals per la Diputació d’Albacete en virtut 

del Conveni amb l’Ajuntament de Sagunt per a la posada a la disposició de la totalitat 

d’aplicatius i eines que integren la plataforma Sedipualb@ subscrit en data 14/06/2018, que hi 

ha en l’expedient. 

SEGON: Adherir-se i aprovar la Política de gestió de documents de la Plataforma 

Sedipualb@ de data 5 d’octubre de 2020 que consta en l’expedient, aprovada per la Diputació 

d’Albacete en la seua primera versió en data 06/03/2019 i els annexos de la qual s’han modificat 

per Resolució de la Presidència, quan ha sigut necessari. 

TERCER: Facultar l’alcalde-president per a la signatura de l’Addenda de pròrroga que es 

transcriu a continuació: 

“ADDENDA DE PRÒRROGA DEL CONVENI PER A LA POSADA A la disposició de 

la TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA PLATAFORMA 

SEDIPUALBA 
 

SIGNANTS 

D’una part, el Sr. Santiago Cabañero Masip, president de la Diputació provincial 

d’Albacete en compliment dels acords pel Ple provincial del dia ….. de …..de 2022. 

I d’una altra, el Sr. Darío Moreno Lerga, alcalde-president de l’Ajuntament de Sagunt en 

compliment de l’acord del Ple municipal de data … de….2022 

Totes dues parts, en la representació que ostenten, es reconeixen mútua capacitat per a 

obligar-se i convindre actuant amb l’assistència del Sr. Ricardo Jimenez Esparcia com a 

secretari de la Diputació provincial d’Albacete i Sr. Emilio Olmos Gimeno com a secretari de 

l’Ajuntament de Sagunt. 



 

 

 

EXPOSEN 

PRIMER 

Que el dia 8 de juny de 2018 la Presidència de la Diputació provincial d’Albacete i la 

Presidència de l’Ajuntament de Sagunt van subscriure un Conveni de col·laboració per a la 

POSADA A la disposició de la TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA 

PLATAFORMA SEDIPUALBA i el dia 14 de juny de 2018 van subscriure el DOCUMENT DE 

FORMALITZACIÓ DE LES OBLIGACIONS ASSUMIDES EN RELACIÓ AMB EL 

TRACTAMENT DE DADES PERSONALS PER LA DIPUTACIÓ D’ALBACETE EN VIRTUT 

DEL CONVENI AMB L’AJUNTAMENT DE SAGUNT PER A la POSADA A la disposició de la 

TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA PLATAFORMA SEDIPUALBA. 

SEGON 

Que els resultats d’aquesta col·laboració han sigut satisfactoris per a totes dues parts 

com així es desprén de la documentació que consta en l’expedient. 

TERCER 

Que la clàusula vuitena relativa a la vigència del conveni estableix que aquest resultarà 

eficaç des de la data de la seua signatura tenint una duració de quatre anys podent ser 

prorrogat per una període de fins a quatre anys 

QUART 

Que el conveni subscrit va ser publicat en el Butlletí Oficial de la Província d’Albacete 

el dia 20 de juny de 2018 i en el Butlletí Oficial de la Província de València el dia 25 de juny 

de 2018. 

 

ACORDEN 

PRIMER 

Que de conformitat amb les decisions adoptades pels respectius plens als quals es fa 

al·lusió en l’apartat primer d’aquest document formalitzar els acords de pròrroga per un 

període de quatre anys addicionals, del Conveni de col·laboració per a la POSADA A la 

disposició de la TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA PLATAFORMA 

SEDIPUALBA i el DOCUMENT DE FORMALITZACIÓ DE LES OBLIGACIONS 

ASSUMIDES EN RELACIÓ AMB EL TRACTAMENT DE DADES PERSONALS PER LA 

DIPUTACIÓ D’ALBACETE EN VIRTUT DEL CONVENI AMB L’AJUNTAMENT DE SAGUNT 

PER A la POSADA A la disposició de la TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE 

INTEGREN LA PLATAFORMA SEDIPUALBA. 

Els efectes d’aquesta addenda de pròrroga s’estendran pel termini de quatre anys des de 

la signatura d’aquest document sense perjudici de la seua posterior publicació en els Butlletins 

oficials que corresponguen. 

SEGON 

Deixar inalterades les altres clàusules del Conveni”. 

 

QUART: Donar trasllat del present acord a la Diputació d’Albacete i procedir-ne a la 

publicació. 

Els membres de l’equip de treball creat per a la implantació de les obligacions imposades 

per les lleis 39/2015 i 40/2015. 

 

ES CONSIGNA NOTA DE CONFORMITAT PER L’OFICIALA MAJOR, A 

SOL·LICITUD VERBAL DEL SECRETARI, D’ACORD AMB EL QUE DISPOSEN ELS 

ARTICLES 3.4 I 15 DEL REIAL DECRET 128/2018, DE 16 DE MARÇ, PEL QUAL ES 

REGULA EL RÈGIM JURÍDIC DELS FUNCIONARIS D’ADMINISTRACIÓ LOCAL AMB 

HABILITACIÓ DE CARÀCTER NACIONAL.” 

 

D’acord amb el que disposa la memòria justificativa de la pròrroga del conveni de data 

29/03/2022, l’informe de l’oficiala major de data 06/04/2022, l’informe del delegat de Protecció 



 

 

de Dades de l’Ajuntament de Sagunt de data 08/04/2022, i l’informe preceptiu de Secretaria 

consignat mitjançant nota de conformitat a aqueix informe-proposta d’acord, com a tràmits 

previs a la remissió al Ple de la corporació de la proposta. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyors/es Fuertes i Sampedro. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, 

González, Guillen, Berna, Herranz, Muniesa, Bono, Sáez, Rovira, Montesinos, Vila i López; 

per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Aprovar la pròrroga per un període de quatre anys addicionals del conveni 

entre la Diputació provincial d’Albacete i l’Ajuntament de Sagunt per a la posada a la disposició 

de la totalitat d’aplicacions i eines d’administració electrònica que integren la Plataforma 

Sedipualb@ subscrit en data 08/06/2018 i del document de formalització de les obligacions 

assumides en relació amb el tractament de dades personals per la Diputació d’Albacete en virtut 

del Conveni amb l’Ajuntament de Sagunt per a la posada a la disposició de la totalitat 

d’aplicatius i eines que integren la plataforma Sedipualb@ subscrit en data 14/06/2018, que hi 

ha en l’expedient. 

SEGON: Adherir-se i aprovar la política de gestió de documents de la Plataforma 

Sedipualb@ de data 5 d’octubre de 2020 que consta en l’expedient, aprovada per la Diputació 

d’Albacete en la seua primera versió en data 06/03/2019 i els annexos de la qual s’han modificat 

per Resolució de la Presidència, quan ha sigut necessari. 

TERCER: Facultar l’alcalde-president per a la signatura de l’Addenda de pròrroga que 

es transcriu a continuació: 

“ADDENDA DE PRÒRROGA DEL CONVENI PER A LA POSADA A la disposició de la 

TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA PLATAFORMA SEDIPUALBA 

 

SIGNANTS 

D’una part, el Sr. Santiago Cabañero Masip, president de la Diputació provincial d’Albacete 

en compliment dels acords pel Ple provincial del dia ….. de …..de 2022. 

I d’una altra, el Sr. Darío Moreno Lerga, alcalde-president de l’Ajuntament de Sagunt en 

compliment de l’acord del Ple municipal de data … de….2022 

Totes dues parts, en la representació que ostenten, es reconeixen mútua capacitat per a obligar-

se i convindre actuant amb l’assistència de Sr. Ricardo Jimenez Esparcia com a secretari de la 

Diputació provincial d’Albacete i Sr. Emilio Olmos Gimeno com a secretari de l’Ajuntament de 

Sagunt. 

 

EXPOSEN 

PRIMER 

Que el dia 8 de juny de 2018 la Presidència de la Diputació provincial d’Albacete i la 

Presidència de l’Ajuntament de Sagunt van subscriure un Conveni de col·laboració per a la 

POSADA A la disposició de la TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA 

PLATAFORMA SEDIPUALBA i el dia 14 de juny de 2018 van subscriure el DOCUMENT DE 

FORMALITZACIÓ DE LES OBLIGACIONS ASSUMIDES EN RELACIÓ AMB EL 

TRACTAMENT DE DADES PERSONALS PER LA DIPUTACIÓ D’ALBACETE EN VIRTUT 

DEL CONVENI AMB L’AJUNTAMENT DE SAGUNT PER A LA POSADA A la disposició de 

la TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA PLATAFORMA SEDIPUALBA. 

SEGON. 

Que els resultats d’aquesta col·laboració han sigut satisfactoris per a totes dues parts com així 

es desprén de la documentació que consta en l’expedient. 

TERCER. 



 

 

Que la clàusula vuitena relativa a la vigència del conveni, estableix que aquest resultarà eficaç 

des de la data de la seua signatura tenint una duració de quatre anys podent ser prorrogat per 

una període de fins a quatre anys. 

QUART. 

Que el conveni subscrit va ser publicat en el Butlletí Oficial de la Província d’Albacete el dia 

20 de juny de 2018 i en el Butlletí Oficial de la Província de València el dia 25 de juny de 2018. 

 

ACORDEN 

PRIMER 

Que de conformitat amb les decisions adoptades pels respectius plens als quals es fa al·lusió 

en l’apartat primer d’aquest document formalitzar els acords de pròrroga per un període de 

quatre anys addicionals, del Conveni de col·laboració per a la POSADA A la disposició de la 

TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA PLATAFORMA SEDIPUALBA i el 

DOCUMENT DE FORMALITZACIÓ DE LES OBLIGACIONS ASSUMIDES EN RELACIÓ 

AMB EL TRACTAMENT DE DADES PERSONALS PER LA DIPUTACIÓ D’ALBACETE EN 

VIRTUT DEL CONVENI AMB L’AJUNTAMENT DE SAGUNT PER A LA POSADA A la 

disposició de la TOTALITAT D’APLICATIUS I EINES QUE INTEGREN LA PLATAFORMA 

SEDIPUALBA. 

 

Els efectes d’aquesta addenda de pròrroga s’estendran pel termini de quatre anys des de la 

signatura d’aquest document sense perjudici de la seua posterior publicació en els butlletins 

oficials que corresponguen. 

SEGON 

Deixar inalterades les altres clàusules del Conveni”. 

QUART: Donar trasllat del present acord a la Diputació d’Albacete i procedir-ne a la 

publicació. 
 

 En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Fuertes. 

 

PRECS I PREGUNTES 

 

En l’apartat de precs i preguntes intervenen els següents regidors i regidores: 

 

-En primer lloc pren la paraula el Sr. López. Explica que en la passada Comissió 

Informativa corresponent li va preguntar a la Sra. Antonino sobre l’assumpte de les lletres 

corpòries, qüestió que es va aprovar en Ple, a la qual cosa se li va contestar que s’havien 

demanat uns informes a Costes i que aquests desautoritzaven la col·locació d’aquestes lletres. 

En la següent Comissió Informativa va sol·licitar aquests informes i se li va dir que realment 

no s’havien sol·licitat tals informes, que s’havia fet una consulta verbal insistint en la resposta 

de Costes. Indica que en el dia d’ahir va estar personalment en la Delegació de Costes i va poder 

parlar amb una funcionària, la qual s’encarrega de donar els permisos sobre aquestes qüestions 

i la seua contestació textualment va ser que “consultat el registre d’aquesta demarcació en data 

de hui, no s’ha rebut cap sol·licitud de l’Ajuntament de Sagunt en relació amb la instal·lació de 

lletres corpòries amb el nom de la ciutat al Passeig Marítim del Port de Sagunt”. A més segons 

informació donada per Costes, ni tan sols ells han d’atorgar tal permís, es poden col·locar 

simplement notificant-ho a Costes i posteriorment es personen per a fer una revisió i comprovar 

l’estat de la instal·lació. 

Després d’aquest xicotet resum, sol·licita que se li aclarisca aquesta situació. 

-En resposta al Sr. López, pren la paraula la Sra. Antonino. Insisteix que ja va contestar 

en la corresponent Comissió Informativa i, al seu parer, el Sr. López no va entendre la seqüència 

dels fets. 

-El Sr. Rovira continua per a donar resposta també al Sr. López. Indica en primer lloc 

que la funcionària de la Delegació de Costes, a la qual el Sr. López fa referència, no autoritza 

ni desautoritza res ja que no és ella la persona que signa les resolucions de la Demarcació, són 



 

 

altres persones. En segon lloc posa l’accent que si es vol fer qualsevol instal·lació s’ha de 

sol·licitar permís a la Demarcació de Costes. L’Ajuntament de Sagunt no pot, sense autorització, 

ancorar unes lletres al Passeig Marítim, ja que aquest està en domini públic marítim terrestre. 

O bé s’inclou en el pla de temporada o s’inclou en el pla d’instal·lacions anuals però, en tot cas, 

requereix d’autorització. I finalitza explicant que li consta que una persona que treballa al 

Departament de Platges havia parlat i consultat aquesta qüestió amb l’agent mediambiental de 

Costes. S’ofereix per a parlar amb aquest agent novament, que l’informe del que van parlar per 

a així poder traslladar la informació al Sr. López. 

-És el torn en aquest moment del Sr. Muniesa. Recorda que fa dos anys van sol·licitar a 

l’equip de govern que iniciaren accions respecte al tema de plagues, bé mosquits, panderoles 

etc. Els veïns d’Almardà els han fet arribar les molèsties que pateixen a conseqüència dels 

mosquits, igual que els veïns de Sant Josep del Port respecte a les plagues de rates, cucs i 

panderoles. En aquest sentit demana que es torne a exigir a la Diputació, a la Conselleria de 

Sanitat o a qui corresponga que augmenten les dotacions pressupostàries per a intentar combatre 

totes aquestes plagues i que elaboren, en col·laboració amb els implicats, en aquest cas 

l’Ajuntament de Sagunt, els plans de xoc pertinents i l’adopció i posada en marxa de mesures 

que permeten reduir aqueixes plagues que assolen diferents zones del terme municipal. I que 

exigisquen a la Generalitat Valenciana perquè dicten instruccions o faciliten i flexibilitzen els 

permisos per a activar vols de fumigació als qui els sol·liciten. 

-En resposta a aquest prec, pren la paraula el Sr. Timón. Indica que cal diferenciar, ja 

que no es poden agrupar totes les plagues dins de la mateixa problemàtica, ja que no és possible 

donar una solució conjunta a totes. Així doncs, quant a les panderoles explica que sobre 

aquestes hi ha un control exhaustiu amb l’actual contracte. I aquest control es duu a terme durant 

tot l’any, encara que s’intensifiquen els tractaments a la primavera. Amb els nous productes 

s’ha detectat una millora, però en aquests casos es requereix de la col·laboració ciutadana, per 

això es fan xarrades al llarg de tot l’any per a conscienciar la ciutadania que és tasca de tots, 

amb això no vol dir que l’Administració no assumisca la seua responsabilitat, sinó que aquesta 

ha de ser compartida. Quant a les rates de superfície, el problema prové dels solars i s’han dut 

a terme ja diferents actuacions com la nova ordenança de tancat i neteja de solars que inclou 

també el tractament de les plagues de rates. Quant a les plagues de miriàpodes explica que es 

requereix la col·laboració de la Conselleria. És per això que van mantindre una reunió amb el 

Departament de Sanitat Ambiental, la qual s’ha compromés a col·laborar autoritzant protocols 

i productes. Finalment respecte als mosquits, l’Ajuntament de Sagunt, juntament amb el de 

Nules, van ser els primers a sol·licitar a la Conselleria fumigacions aèries a la fi de març. 

Aquestes aplicacions aèries només són efectives si es realitzen sobre les larves i s’haurien 

d’haver fet al març. Caldrà sol·licitar a la Conselleria que siguen més flexibles a l’hora 

d’autoritzar aquestes aplicacions aèries, ja que en el cas de Sagunt no es van autoritzar el 

contrari que en el cas de Nules. Aquesta autorització es va demanar sobre la base d’un informe 

de l’empresa Lokímica, la qual va ser la mateixa que va dur a terme l’informe presentat per 

l’Ajuntament de Nules per a sol·licitar la mateixa autorització. Finalitza la seua intervenció 

indicant que no té inconvenient a traslladar i facilitar els informes i actuacions dutes a terme en 

aquest assumpte. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 20 hores i 

50 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


